

• ANEXO DE OPERACIONES DE CAPITAL DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA.

PROYECTO DE LEY DE PRESUPUESTOS: TOMO 8



ÍNDICE

| 1. IN | VERSIONES REALES. RELACIÓN DE PROYECTOS POR SECCIONES | 4 |
|-------|--|------|
| 1.1. | PARLAMENTO | 5 |
| 1.2. | PRESIDENCIA DEL GOBIERNO | 11 |
| 1.3. | ADMINISTRACIONES PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD | 16 |
| 1.4. | HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS | 27 |
| 1.5. | OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA | 33 |
| 1.6. | TRANSICIÓN ECOLÓGICA, LUCHA CONTRA EL CAMBIO CLIMÁTICO Y PLANIFICA | CIÓN |
| | TERRITORIAL | 44 |
| 1.7. | AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA | 60 |
| 1.8. | SANIDAD | 72 |
| 1.9. | ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO | 74 |
| 1.10. | TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO | 86 |
| 1.11. | EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES | 98 |
| 1.12. | DIVERSAS CONSEJERÍAS | 112 |
| 1.13. | TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES | 116 |
| 1.14. | DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD | 118 |
| 1.15. | TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA | 127 |
| 2. TF | RANSFERENCIAS DE CAPITAL. RELACIÓN DE PROYECTOS POR SECCIONES | 129 |
| 2.1. | PRESIDENCIA DEL GOBIERNO | 130 |
| 2.2. | ADMINISTRACIONES PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD | 137 |
| 2.3. | HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS | 141 |
| 2.4. | OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA | 146 |
| 2.5. | TRANSICIÓN ECOLÓGICA, LUCHA CONTRA EL CAMBIO CLIMÁTICO Y PLANIFICA | CIÓN |
| | TERRITORIAL | 151 |
| 2.6. | AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA | 166 |
| 2.7. | SANIDAD | 173 |
| 2.8. | ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO | 176 |
| 2.9. | TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO | 186 |
| 2.10. | EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES | 199 |
| 2 11 | DIVERSAS CONSEJERÍAS | 210 |

PRESUPUESTOS GENERALES DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANARIAS



| | TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA: En los subtotales de cada Sección, en el Presupuesto 2020 sólo se incluyen los proyectos o | |
|-------|---|-------|
| | DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD | |
| 2.12. | TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES | . 214 |



1. INVERSIONES REALES. RELACIÓN DE PROYECTOS POR SECCIONES





1.1. PARLAMENTO





Sección 01 PARLAMENTO

Servicio 0101 SERVICIOS GENERALES

Programa 911A Actuación Legislativa y de Control

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 01608601 | INVERSIONES CÁMARA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.290.000 | 3.470.535 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 3.030.535 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | 0 | 10.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 0 | 290.000 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 0 | 90.000 |
| 62800 | Otros activos materiales | | | 0 | 30.000 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 0 | 20.000 |
| | Total Programa | | | 1.290.000 | 3.470.535 |



Sección 01 PARLAMENTO

Servicio 0101 SERVICIOS GENERALES

Programa 911P Comisionado de la Transparencia

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---------------------------|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 01608601 | INVERSIONES CÁMARA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 30.000 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 0 | 30.000 |
| | Total Programa | | | 30.000 | 30.000 |
| | Total Servicio | | | 1.320.000 | 3.500.535 |



Sección 01 PARLAMENTO

Servicio 0102 AUDIENCIA DE CUENTAS

Programa 9110 Control externo del Sector Público

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 01608621 | INVERSIONES AUDIENCIA DE CUENTAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 140.000 | 140.000 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | 0 | 7.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 0 | 8.000 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 0 | 35.000 |
| 62800 | Otros activos materiales | | | 0 | 5.000 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 0 | 65.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 20.000 |
| | Total Programa | | | 140.000 | 140.000 |
| | Total Servicio | | | 140.000 | 140.000 |



Sección 01 PARLAMENTO

Servicio 0103 CONSEJO CONSULTIVO

Programa 911F Acción Consultiva

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 04602001 | INVERSIONES CONSEJO CONSULTIVO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 65.000 | 78.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 0 | 10.000 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 0 | 15.000 |
| 62800 | Otros activos materiales | | | 0 | 4.000 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 0 | 49.000 |
| | Total Programa | | | 65.000 | 78.000 |
| | Total Servicio | | | 65.000 | 78.000 |



Sección 01 PARLAMENTO

Servicio 0104 DIPUTADO DEL COMÙN

Programa 911B Diputado del Común

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 01608611 | INVERSIONES DIPUTADO DEL COMÚN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 122.000 | 67.13 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 20.0 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | 0 | 1.0 |
| 62400 | Elementos de transporte | | | 0 | |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 0 | 15.0 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 0 | 20.0 |
| 62800 | Otros activos materiales | | | 0 | |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 0 | 1.0 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 0 | 10.0 |
| | Total Programa | | | 122.000 | 67.1 |
| | Total Servicio | | | 122.000 | 67.1 |
| | Total Sección | | | 1.647.000 | 3.785.6 |



1.2. PRESIDENCIA DEL GOBIERNO





Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0602 SECRETARIA GENERAL

Programa 912B Dirección Admva y Servicios Generales Presidencia

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 90606301 | MOBILIARIO Y ENSERES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 47.500 | 47.500 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 47.500 | 47.500 |
| 92606301 | EQUIPAMIENTO INFORMATICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 42.848 | 48.348 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 42.848 | 48.348 |
| 93606202 | FONDOS BIBLIOGRAFICOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 15.500 | 10.000 |
| 62800 | Otros activos materiales | | | 15.500 | 10.000 |
| | Total F | Programa | | 105.848 | 105.848 |
| | Total | Servicio | | 105.848 | 105.848 |



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0603 VICECONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

Programa 912D Asistencia Técnica y Política al Presidente

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0357 | ESTRATEGIA DE ATRACCIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN A CANARIAS EN EL MARCO DE LA OEIEC | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.000.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 1.000.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 1.000.000 |
| | Total Servicio | | | 0 | 1.000.000 |



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0612 VICECONSEJ. DE COMUNIC. Y RELAC. CON LOS MEDIOS

Programa 921D Relaciones Informativas

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 166G0271 | DIFUSION ACCIONES FDCAN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 50.000 | 50.000 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 50.000 | 50.000 |
| 206G0223 | CAMPAÑAS DIVULGATIVAS DE INFORMACIÓN A LA CIUDADANIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.366.952 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 0 | 1.366.952 |
| | Total Programa | | | 50.000 | 1.416.952 |
| | Total Servicio | | | 50.000 | 1.416.952 |



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0619 VICECONSEJERÍA DE ACCIÓN EXTERIOR

Programa 143A Cooperación economica y al desarrollo

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-----------------|----------|------------------|------------------|
| 206G0102 | AFRIMAC 2 POMAC 2014-2020 2ª CONVOCATORIA | SIN ESPECIFICAR | EXTERIOR | 0 | 21.611 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 21.611 |
| 206G0103 | INTEGRA POMAC 2014-2020 2ª CONVOCATORIA | SIN ESPECIFICAR | EXTERIOR | 0 | 199.045 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 199.045 |
| | Total Programa | | | 0 | 220.656 |
| | Total Servicio | | | 0 | 220.656 |
| | Total Sección | | | 155.848 | 2.743.456 |



1.3. ADMINISTRACIONES PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD





Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0803 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 921A Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 08608004 | ADMINISTRACION ELECTRONICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 191.069 | 282.809 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 0 | 21.700 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 191.069 | 261.109 |
| 95608202 | MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.500 | 1.500 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 1.500 | 1.500 |
| | Total Programa | | | 192.569 | 284.309 |
| | Total Servicio | | | 192.569 | 284.309 |



Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0806 DIR. GRAL. DE MODERNIZ. Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

Programa 921H Mejora organiz. admva. e impulso calidad servicios

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 05608802 | FOMENTO DE LA CALIDAD EN LA ADMINISTRACION PUBLICACANARIA. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 28.500 | 48.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 28.500 | 48.000 |
| 166G0051 | MODERNIZACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN CANARIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 64.260 | 273.500 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 64.260 | 173.500 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 100.000 |
| 186G0017 | GESTIÓN DEL CONOCIMIENTO CORPORATIVO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 85.000 | 189.880 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 10.000 | 10.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 75.000 | 179.880 |
| 186G0018 | FOMENTO DE LA WEB CORPORATIVA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 150.000 | 172.366 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 150.000 | 172.366 |
| | Total Programa | | | 327.760 | 683.74 |
| | Total Servicio | | | 327.760 | 683.746 |



Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0808 VICECONSEJ DE ADMONES PÙBLICAS Y TRANSPARENCIA

Programa 922A Administraciones Públicas y Gobierno abierto

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 14600151 | EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 15.000 | 15.000 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 15.000 | 15.000 |
| 186G0019 | APLICACIONES INFORMÁTICAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 80.000 | 80.000 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 80.000 | 80.000 |
| | Total Programa | | | 95.000 | 95.000 |
| | Total Servicio | | | 95.000 | 95.000 |



Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0814 DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÙBLICA

Programa 921F Función Pública

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 10600121 | SISTEMA CENTRALIZADO DE GESTIÓN INTEGRAL DE RECURSOS HUMANOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.169.460 | 1.845.899 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 1.169.460 | 1.845.89 |
| 10600187 | ADQUISICIÓN DE MATERIAL PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 33.000 | 57.22 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | 33.000 | 57.22 |
| 11600113 | ADQUISICIÓN EQUIPAMIENTO PROCESO INFORMACIÓN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 8.00 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 0 | 8.00 |
| 196G0054 | INTERRELACIÓN DE LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN DE RECURSOS HUMANOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 121.410 | 121.98 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 121.410 | 121.98 |
| 206G0162 | IMPLANTACIÓN NÓMINA CENTRALIZADA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.411.394 | 1.282.41 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 1.411.394 | 1.282.41 |
| 216G0004 | CONCURSOS DE TRASLADOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 78.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 78.00 |
| 95623202 | ADQUISICION DE MOBILIARIO Y ENSERES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 2.00 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 0 | 2.00 |
| | Total Programa | | | 2.735.264 | 3.395.51 |
| | Total Servicio | | | 2.735.264 | 3.395.51 |



Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0818 DIR. GRAL DE RELACIONES CON LA ADMÓN DE JUSTICIA

Programa 112A Tribunales de Justicia

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-----------------------|---------------|------------------|------------------|
| 00606304 | DOTACION MAQUINARIA ORGANOS JUDICIALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 250.000 | 250.000 |
| 62301 | Maquinaria | | | 250.000 | 250.000 |
| 01606105 | CONTRAT. ESTUDIOS, PROYECTOS Y DIRECC. DE OBRAS DE MODIF. O CREAC. NUE- VAS INSTALAC. ÓRGANOS JUDIC. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 192.896 | 192.896 |
| 64099 | Otros | | | 192.896 | 192.896 |
| 166G0133 | PROGRAMA DE MODERNIZACIÓN ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA EN CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 2.520.000 | 2.967.350 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 1.770.000 | 2.217.350 |
| 64099 | Otros | | | 750.000 | 750.000 |
| 186G0113 | PALACIO DE JUSTICIA DE FUERTEVENTURA | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 790.000 | 790.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 790.000 | 790.000 |
| 186G0129 | PALACIO DE JUSTICIA SANTA CRUZ DE TENERIFE | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 200.000 | 200.000 |
| 64099 | Otros | | | 200.000 | 200.000 |
| 196G0085 | AMPLIACIÓN INSTITUTO DE MEDICINA LEGAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.589.759 | 1.543.964 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 1.589.759 | 1.543.964 |
| 206G0117 | EDIFICIO JUDICIAL LOS LLANOS DE ARIDANE | Los Llanos de Aridane | LA PALMA | 50.000 | 50.000 |
| 64099 | Otros | | | 50.000 | 50.000 |
| 97606113 | DOTACIONES INVERSIÓN DE REPOSICIÓN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.210.241 | 1.258.036 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 1.210.241 | 1.258.036 |
| 97606122 | DOTACIONES MOBILIARIO Y ENSERES ORGANOS JUDICIALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 350.000 | 350.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 350.000 | 350.000 |
| | Total Programa | | | 7.152.896 | 7.602.246 |



Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0818 DIR. GRAL DE RELACIONES CON LA ADMÓN DE JUSTICIA

Programa 112B Relaciones con la Administración de Justicia

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 97606111 | MOBILIARIO Y ENSERES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 10.000 | 10.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 10.000 | 10.000 |
| 97606112 | EQUIPAMIENTO INFORMATICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 10.000 | 10.000 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 10.000 | 10.000 |
| 97606118 | REHABILITACION DE LA CASA REGENTAL EN LAS PALMAS DE GRAN CANARIA. | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 20.000 | 20.000 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 20.000 | 20.000 |
| | Total Programa | | | 40.000 | 40.000 |
| | Total Servicio | | | 7.192.896 | 7.642.246 |



Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0819 DIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

Programa 132A Seguridad y Emergencia

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0022 | ADQUISICION DE SISTEMAS Y RECURSOS EN MATERIA DE SEGURIDAD Y EMERGEN- CIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 430.000 | 296.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 430.000 | 296.00 |
| 206G0034 | DOTACIÓN SISTEMAS Y RECURSOS FORMACIÓN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 66.000 | 66.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 66.000 | 66.00 |
| 206G0035 | SIGESCA(SISTEMA DE GESTIÓN INTEGRAL DE SEGURIDAD CANARIA) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 200.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 200.000 | 200.00 |
| 206G0047 | RISK-LAB ALERTA TEMPRANA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 200.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 200.000 | 200.00 |
| 206G0065 | COORDINACIÓN ADQUISICIÓN POLICÍAS LOCALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 150.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 200.000 | 150.00 |
| 206G0070 | ALERT4YOU | SIN ESPECIFICAR | EXTERIOR | 159.980 | 61.29 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 159.980 | 61.29 |
| 206G0126 | SEGURIDAD EN LAS PLAYAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 210.000 | 210.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 210.000 | 210.00 |
| 206G0229 | MAWADIPOL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 298.58 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 298.58 |
| 206G0230 | UMEMAC | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 381.48 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 381.48 |
| | Total Programa | | | 1.465.980 | 1.863.35 |



Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0819 DIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

Programa 132B Seguridad ciudadana

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--------------------------------|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0050 | EQUIPAMIENTO CGPC | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 289.200 | 289.200 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 289.200 | 289.200 |
| 206G0051 | ADECUACIÓN EDIFICIOS COMISARIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 530.000 | 323.162 |
| 62201 | Construcción | | | 140.000 | 90.520 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 390.000 | 232.642 |
| 206G0081 | PROYECTO GALERÍA DE TIRO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 332.642 | 282.642 |
| 62201 | Construcción | | | 332.642 | 282.642 |
| | Total P | rograma | | 1.151.842 | 895.004 |
| | Total | Servicio | | 2.617.822 | 2.758.363 |



Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0824 DIR. GRAL DE TELECOMUNICACIONES Y NUEVAS TECNOL.

Programa 491A Infraestruct. y Serv. de Comunicac. e Informática

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 01606104 | APLICACION IMPLANTACION Y DIRECCION INFORMATICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.800.810 | 1.800.81 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 1.800.810 | 1.800.810 |
| 11600021 | DESPLIEGUE BANDA ANCHA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 233.055 | 233.05 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 233.055 | 233.05 |
| 166G0117 | ACTUACIONES EN ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 2.683.545 | 2.836.41 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 2.683.545 | 2.836.41 |
| 166G0118 | SOPORTE ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 2.821.915 | 3.864.53 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 2.821.915 | 3.864.53 |
| 166G0119 | INFRAESTRUCTURA TECNOLOGÍAS INFORMACIÓN, COMPUTACIÓN, CENTROS PRO- CESO DATOS Y EDIFICIOS TECNOLÓGICOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 5.404.874 | 7.410.29 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | 5.404.874 | 7.410.29 |
| 166G0120 | REDES NUEVA GENERACIÓN Y RED CORPORATIVA PARA EL SOPORTE DE SERVI- CIOS PÚBLICOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 825.260 | 2.560.00 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | 825.260 | 2.560.00 |
| 166G0121 | INFRAESTRUCTURAS Y SERVICIOS PARA LA SEGURIDAD DE LOS PROCESOS TIC | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 2.357.361 | 2.832.30 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | 2.357.361 | 2.832.30 |
| 166G0151 | RED DE COMUNICACIONES PARA LA SEGURIDAD Y LA EMERGENCIA 2014-2020 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 319.501 | 1.032.00 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | 319.501 | 1.032.00 |
| 216G0163 | INFRAESTRUCTURA TECNOLOGÍAS INFORMACIÓN, COMPUTACIÓN, CENTROS PRO- CESO DATOS Y EDIFICIOS TECNOLÓGICOS | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 1.500.00 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | 0 | 1.500.00 |
| | Total Programa | | | 16.446.321 | 24.069.40 |
| | Total Servicio | | | 16.446.321 | 24.069.40 |



Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0825 D. G. DE TRANSPARENCIA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA

Programa 921K Transparencia, Participación y Colabor. Ciudadana

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 15600032 | PORTAL WEB TRANSPARENCIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 65.00 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 100.000 | 65.00 |
| 166G0229 | CREACIÓN CUADRO DE MANDOS DE TRANSPARENCIA Y DATOS ABIERTOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 150.000 | 100.000 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 150.000 | 100.000 |
| 206G0107 | EQUIPAMIENTO PROCESO INFORMACIÓN Y APLICACIONES INFORMÁTICAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 65.00 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 100.000 | 65.00 |
| 95608202 | MOBILIARIO Y EQUIPOS DE OFICINA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 5.00 |
| 63500 | Mobiliario y enseres | | | 0 | 5.00 |
| | Total Programa | | | 350.000 | 235.000 |
| | Total Servicio | | | 350.000 | 235.00 |
| | Total Sección | | | 29.957.632 | 39.163.582 |



1.4. HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS





Sección 10 HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS

Servicio 1002 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 923D Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 176G0078 | ADECUACIÓN Y MEJORA EDIFICIOS E INSTALACIONES TÉCNICAS DE LA CONSEJE- | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.000 |
| | RÍA DE HACIENDA | | | | |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 100.000 | 100.000 |
| 186G0249 | OBRAS RESTAURACION FACHADA EDIFICIO CONSEJERIA HACIENDA LAS PALMAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 310.000 | 290.000 |
| 62201 | Construcción | | | 310.000 | 290.000 |
| 95610001 | MOBILIARIO Y ENSERES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 150.000 | 100.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 150.000 | 100.000 |
| | Total Programa | | | 560.000 | 490.000 |



Sección 10 HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS

Servicio 1002 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 923E Apoyo Informático a los Servicios de Hacienda

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 01610100 | SISTEMAS CENTRALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 426.141 | 230.908 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 426.141 | 230.908 |
| 06610008 | APLICATIVOS DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y PRESUPUESTARIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 329.668 | 327.73 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 329.668 | 327.730 |
| 08610001 | EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO USUARIOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 104.885 | 130.00 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 104.885 | 130.00 |
| 08610003 | DESARROLLO Y MANTENIMIENTO DE APLICACIONES EN SISTEMAS CENTRALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 62.788 | 62.90 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 62.788 | 62.90 |
| 08619100 | DESARROLLO DEL SISTEMA ECONÓMICO-FINANCIERO DE LA CAC (SEFCAN) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.725.606 | 1.935.07 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 1.725.606 | 1.935.07 |
| | Total Programa | | | 2.649.088 | 2.686.61 |
| | Total Servicio | | | 3.209.088 | 3.176.61 |



Sección 10 HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS

Servicio 1003 DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO

Programa 931C Planificación y Presupuesto

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 06610009 | APLICACIÓN INFORMÁTICA UNIFICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 183.488 | 93.488 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 183.488 | 93.488 |
| 15600117 | ASISTENCIA TÉCNICA PROGRAMA PERÍODO 2014-2020 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 605.000 | 1.580.832 |
| 64020 | Gastos de personal por proyectos de inversión | | | 215.000 | 581.463 |
| 64099 | Otros | | | 390.000 | 999.369 |
| | Total Programa | | | 788.488 | 1.674.320 |
| | Total Servicio | | | 788.488 | 1.674.320 |



Sección 10 HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS

Servicio 1005 INTERVENCIÓN GENERAL

Programa 931A Control interno y Contabilidad Pública.

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|-------------------------------------|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 14600042 | AUDITORIAS Y CONTROLES FSE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 97.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 100.000 | 97.00 |
| 14600043 | AUDITORIAS Y CONTROLES FEDER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 180.000 | 180.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 180.000 | 180.00 |
| 14600045 | AUDITORIAS Y CONTROLES FEAGA-FEADER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 475.108 | 459.9 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 475.108 | 459.93 |
| 186G0118 | AUDITORÍAS Y CONTROLES FEMP | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 180.000 | 180.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 180.000 | 180.0 |
| 186G0234 | AUDITORIAS Y CONTROLES POMAC | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 72.760 | 88.42 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 72.760 | 88.42 |
| | Total Progra | ma | | 1.007.868 | 1.005.3 |
| | Total Serv | cio | | 1.007.868 | 1.005.35 |



Sección 10 HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS

Servicio 1010 DIRECCIÓN GENERAL DE PATRIMONIO Y CONTRATACIÓN

Programa 923B Gestión Patrimonial

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0145 | ADQUISICION, MEJORA Y REFORMA DE EDIFICIOS ADMINISTRATIVOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 9.000.000 | 400.0 |
| 62200 | Adquisición | | | 9.000.000 | 400.0 |
| 206G0194 | PLAN SEGURIDAD CORPORATIVA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 200.0 |
| 64002 | Propiedad industrial | | | 0 | 200.0 |
| 206G0221 | PLAN DIRECTOR EDIFICIOS DE USOS MULTIPLES 2030 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 50.0 |
| 64002 | Propiedad industrial | | | 0 | 50.0 |
| 206G0222 | EDIFICIOS DE SERVICIOS ESENCIALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 3.500.0 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 3.500.0 |
| 206G0262 | ASISTENCIA TÉCNICO FUNCIONAL CONTRATACIÓN PÚBLICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 250.0 |
| 64002 | Propiedad industrial | | | 0 | 250.0 |
| 216G0006 | OBRAS,REFORMAS,CONSERVACION Y EQUIPAMIENTO EDIF. USOS MULTIPLES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 2.416.1 |
| 63302 | Instalaciones técnicas | | | 0 | 2.416. |
| 216G0008 | PLAN DE BUNKERIZACIÓN DE EDIFICIOS MULTIPLES Y OTROS EDIFICIOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.000.0 |
| 63302 | Instalaciones técnicas | | | 0 | 1.000.0 |
| 216G0009 | OBRA DELEGACION GOBIERNO MADRID | SIN ESPECIFICAR | EXTERIOR | 0 | 50.0 |
| 63302 | Instalaciones técnicas | | | 0 | 50.0 |
| 216G0010 | GESTION DE LA FLOTA DEL PARQUE MOVIL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 250.0 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 250.0 |
| 216G0011 | ATENCION CENTRAL DE ALARMAS Y VIDEOVIGILANCIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 300.0 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 300.0 |
| 216G0012 | ASISTENCIA TECNICA PROYECTOS OFICINA TECNICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 282.0 |
| 64002 | Propiedad industrial | | | 0 | 282.0 |
| 216G0127 | EDIFICIOS DE SERVICIOS ESENCIALES | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 3.500.0 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 3.500.0 |
| 216G0128 | OBRAS,REFORMAS,CONSERVACION Y EQUIPAMIENTO EDIF. USOS MULTIPLES | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 2.500.0 |
| 63302 | Instalaciones técnicas | | | 0 | 2.500.0 |
| | Total Programa | | | 9.000.000 | 14.698. |
| | Total Servicio | | | 9.000.000 | 14.698. |
| | Total Sección | | | 14.005.444 | 20.554.4 |



1.5. OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA





Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1102 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 451A Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|----------------|------------------|------------------|
| 02611000 | EJECUCION DE OBRAS Y REORGANIZACION DE LAS DEPENDENCIAS DE LA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 50.000 | 50.000 |
| | C.O.P.V.A. | values morrismiss | 7711710 102710 | | 00.000 |
| 62201 | Construcción | | | 50.000 | 50.000 |
| 02611001 | INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO PARA TECNOLOGIA DE LA INFORMACION | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 150.000 | 150.000 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 150.000 | 150.000 |
| 166G0006 | ELABORACION IMPLANTACION PLAN DE SISTEMAS DE INFORMACION | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 90.000 | 90.000 |
| 63600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 90.000 | 90.000 |
| 196G0032 | ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN INVENTARIO GRÁFICO BIENES Y DERECHOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 60.000 | 60.000 |
| 196G0032 | EXPROPIADOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 60.000 | 60.000 |
| 64099 | Otros | | | 60.000 | 60.000 |
| 196G0033 | TRATAMIENTO DOCUMENTAL EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 30.000 |
| 64099 | Otros | | | 30.000 | 30.000 |
| 95611001 | MOBILIARIO Y ENSERES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 10.000 | 10.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 10.000 | 10.000 |
| | Total Programa | | | 390.000 | 390.000 |
| | Total Servicio | | | 390.000 | 390.000 |



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1104 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA VIARIA

Programa 453A Desarrollo de Infraestructura de Carreteras

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 176G0087 | A.T.REDACCION PROYECTOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.339.432 | 300.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 1.339.432 | 300.000 |
| 176G0150 | INGENIA 2 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 48.633 | 162.433 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 48.633 | 162.433 |
| 186G0028 | A.T. PARA ELABORACIÓN CATÁLOGOS CARRETERAS INTERÉS REGIONAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 50.000 | 300.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 50.000 | 300.000 |
| 186G0030 | ACTUACIONES RUIDO EN GRANDES EJES VIARIOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 276.594 | 276.594 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 276.594 | 276.59 |
| 186G0117 | ENLACE PARQUE HOLANDÉS. FUERTEVENTURA | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 2.659.649 | 1.353.86 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 2.344.649 | 1.353.86 |
| 196G0034 | SERVICIOS, SUPERVISIÓN, SEGUIMIENTO Y APOYO ACTUACIONES CONVENIO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.305.000 | 500.00 |
| 19660034 | CARRETERAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.305.000 | 500.00 |
| 64099 | Otros | | | 1.305.000 | 500.00 |
| 196G0035 | REPARACIÓN MURO GLORIETA LA CASTELLANA | Hermigua | LA GOMERA | 590.114 | 600.00 |
| 61300 | Infraestructuras | | | 509.451 | 600.00 |
| 196G0036 | ADQUISICIÓN MATERIAL TÉCNICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 300.000 | 150.00 |
| 62800 | Otros activos materiales | | | 300.000 | 150.00 |
| 196G0388 | ACTUACIONES Y MEJORAS DE SEGURIDAD EN CARRETERAS LANZAROTE | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 3.300.000 | 2.000.00 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 3.300.000 | 2.000.00 |
| 206G0197 | TUNEL LAS PLAYAS | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 0 | 50.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 50.00 |
| | Total Programa | | | 9.869.422 | 5.692.893 |



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1104 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA VIARIA

Programa 453D Convenio de Carreteras con Ministerio de Fomento

| PROYECTO / | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|-------------|---|--------------------|---------------|--------------------|--------------------|
| SUBCONCEPTO | BENOMINATION | Mariloipio | Ioiu | 1 K2001 02010 2020 | 1 KESSI SESIO 2021 |
| 06611110 | PAGADOR-GUIA | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 1.000.000 | 1.000.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 1.000.000 | 1.000.0 |
| 06611112 | CIRCUNVALACIÓN LAS PALMAS FASE IV: TAMARACEITE-TENOYA-ARUCAS COSTA | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 9.460.648 | 3.800.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 9.460.648 | 3.800.0 |
| 06611516 | EJE INSULAR FUERTEVENTURA. TRAMO: LA CALDERTA-CORRALEJO | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 5.229.353 | 2.800.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 5.229.353 | 2.800.0 |
| 06611519 | TF-5. TRAMO: AVDA TRES DE MAYO-GUAJARA, 2¬ FASE (OFRA-EL CHORRILLO) | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 200.000 | 2.237.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 200.000 | 2.237.0 |
| 07611004 | BAJAMAR-TAJUYA | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 10.400.000 | 5.891.9 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 10.000.000 | 5.891.9 |
| 10600112 | LP-2 LOS LLANOS-TAZACORTE. TRAMO ACCESO AL PUERTO DE TAZACORTE. | Tazacorte | LA PALMA | 5.300.000 | 4.600.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 5.000.000 | 4.600.0 |
| 40000445 | AA.TT. REDACCION PROYECTOS Y AA.TT. CONTROL Y VIGILANCIA OBRAS (TODAS | VA DIGG MUNICIDIGG | | | 7 444 |
| 10600115 | LAS ISLAS) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 3.387.597 | 7.444.4 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 3.387.597 | 7.444.4 |
| 156G0261 | ACTUACIÓN DE FASES DEL ANILLO DE TENERIFE | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 1.691.438 | 4.055.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 1.691.438 | 4.055.0 |
| 156G0274 | PAREDES-AEROPUERTO | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 516.400 | 9.100.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 500.000 | 9.100.0 |
| 176G0043 | ENLACE CHAFIRAS OROTEANDA TF-1 | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 8.900.039 | 11.931.3 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 8.494.303 | 11.931.3 |
| 176G0044 | TUNEL PIE DE BASCOS | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 2.000.000 | 2.965.5 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 2.000.000 | 2.965.5 |
| 186G0041 | VARIANTE VALLEHERMOSO | Vallehermoso | LA GOMERA | 1.000.000 | 3.766.7 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 1.000.000 | 3.766.7 |
| 186G0042 | PUERTO DEL ROSARIO - CALDERETA | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 10.000.000 | 18.157.3 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 10.000.000 | 18.157.3 |
| 186G0043 | AGAETE-SAN NICOLÁS DE TOLENTINO. TRAMO: AGAETE - EL RISCO | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 22.532.426 | 32.504.7 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 21.627.176 | 32.504.7 |
| 186G0044 | REVISIONES DE PRECIOS OBRAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 3.000.000 | 3.338. |
| 60300 | Infraestructuras | | | 3.000.000 | 3.338.3 |



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1104 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA VIARIA

Programa 453D Convenio de Carreteras con Ministerio de Fomento

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-----------------|---------------|------------------|------------------|
| 186G0075 | OBRAS Y EXPROPIACIONES CARRETERAS (CONVENIO Mº FOMENTO) GC | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 230.000 | 300.00 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 230.000 | 300.00 |
| 186G0078 | OBRAS Y EXPROPIACIONES CARRETERAS (CONVENIO Mº FOMENTO) PMA | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 230.000 | 300.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 230.000 | 300.0 |
| 186G0079 | OBRAS Y EXPROPIACIONES CARRETERAS (CONVENIO Mº FOMENTO) TFE | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 230.000 | 300.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 230.000 | 300.0 |
| 196G0037 | CIERRE ANILLO INSULAR TENERIFE.EL TANQUE-SANTIAGO DEL TEIDE | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 21.975.294 | 33.103.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 21.075.294 | 33.103.0 |
| 196G0039 | ILUMINACIÓN TÚNEL PLAYA SANTIAGO GM-3 | Alajeró | LA GOMERA | 400.000 | 90.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 400.000 | 90.0 |
| 196G0040 | ILUMINACIÓN TÚNELES VALLE GRAN REY GM-1 | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 500.000 | 324.3 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 500.000 | 324.3 |
| 196G0041 | LP-1 LOS LLANOS-TIJARAFE | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 8.500.000 | 7.246.1 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 8.500.000 | 7.246. |
| 196G0063 | AA.TT. REDACCION PROYECTOS Y AA.TT. CONTROL Y VIGILANCIA OBRAS LANZA- ROTE | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 3.000.000 | 2.000.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 3.000.000 | 2.000.0 |
| 196G0390 | AA.TT. REDACCION PROYECTOS Y AA.TT. CONTROL Y VIGILANCIA OBRAS FUERTE- VENTURA | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 500.000 | 2.000.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 500.000 | 2.000.0 |
| 196G0409 | CIRCUNVALACIÓN CARRIZAL-INGENIO-AGÜIMES. FASE 2 | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 196.806 | 250.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 196.806 | 250.0 |
| 196G0410 | REMODELACIÓN ENLACE GC-1 INGENIO (LAS PUNTILLA-BURRERO) | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 250.000 | 300.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 250.000 | 300.0 |
| 196G0411 | 2° CARRIL TF-1. TRAMO ERQUES-SANTIAGO DEL TEIDE | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 150.000 | 500.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 150.000 | 500.0 |
| 206G0138 | MEJORAS LOCALES LP-1. TRAMO: BARLOVENTO-GALLEGOS | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 1.000.000 | 500.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 1.000.000 | 500.0 |
| 206G0149 | OBRAS Y EXPROPIACIONES CARRETERAS (CONVENIO M°FOMENTO 2018-2027)FTV | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 600.000 | 2.600.0 |
| 60000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 600.000 | 2.600.0 |
| 206G0150 | OBRAS Y EXPROPIACIONES CARRETERAS (CONVENIO M°FOMENTO 2018-2027)LZT | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 600.000 | 1.500.0 |
| 60000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 600.000 | 1.500.0 |



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1104 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA VIARIA

Programa 453D Convenio de Carreteras con Ministerio de Fomento

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-----------------|---------------|------------------|------------------|
| 206G0151 | OBRAS Y EXPROPIACIONES CARRETERAS (CONVENIO M°FOMENTO 2018-2027)GOM | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 200,000 | 900.00 |
| 60000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 200.000 | 900.00 |
| 206G0152 | OBRAS Y EXPROPIACIONES CARRETERAS (CONVENIO M°FOMENTO 2018-2027)HIE | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 600.000 | 900.00 |
| 60000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 600.000 | 900.00 |
| 206G0153 | OBRAS Y EXPROPIACIONES CARRETERAS (CONVENIO M°FOMENTO 2018-2027)PMA | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 600.000 | 1.000.00 |
| 60000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 600.000 | 1.000.0 |
| 206G0154 | OBRAS Y EXPROPIACIONES CARRETERAS (CONVENIO M°FOMENTO 2018-2027)TFE | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 600.000 | 1.600.0 |
| 60000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 600.000 | 1.600.0 |
| 206G0155 | OBRAS Y EXPROPIACIONES CARRETERAS (CONVENIO M°FOMENTO 2018-2027)GC | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 600.000 | 2.900.0 |
| 60000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 600.000 | 2.900.0 |
| 216G0030 | PIPRA CALDERETA-CORRALEJO | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 500.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 500.0 |
| 216G0031 | PROYECTO CIERRE ANILLO INSULAR SAN JUAN DE LA RAMBLA-ICOD | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 100.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 100.0 |
| 216G0032 | PROYECTO CIRCUNVALACIÓN DE LA LAGUNA | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 900.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 900.0 |
| 216G0033 | ACTUACIONES TF-1 TRAMO: LOS CRISTIANOS-FAÑABÉ | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 1.500.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 1.500.0 |
| 216G0034 | VARIANTE GC-200. PUEBLO DE MOGÁN | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 500.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 500.0 |
| 216G0035 | ACTUACIONES EN LA GC-1 | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 1.693.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 1.693.0 |
| 216G0036 | OFRA-CHORRILLO FASE A Y ENLACE SANTA MARÍA DEL MAR | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 500.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 500.0 |
| 216G0037 | LP-1 LAS TRICIAS-LLANO NEGRO | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 100.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 100.0 |
| 216G0038 | DUPLICACIÓN DE LA LZ-40 | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 6.500.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 6.500.0 |
| 216G0040 | CONEXIÓN LZ-2 EN LZ-3 | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 3.500.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 3.500.0 |
| 216G0041 | LZ-1 ORZOLA-GUATIZA | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 9.500.0 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 9.500.0 |



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1104 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA VIARIA

Programa 453D Convenio de Carreteras con Ministerio de Fomento

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 216G0042 | SOTERRAMIENTO AVENIDA MARÍTIMA BELÉN MARÍA | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 3.000.00 |
| 60300 | Infraestructuras | SIN LOI LOII IOAK | ONAN CANANIA | | 3.000.00 |
| 216G0043 | MEJORAS DE SEGURIDAD HI-5 TÚNEL DE LOS ROQUILLOS | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | o o | 5.550.00 |
| 60300 | Infraestructuras | SIN LOI LOII IOAK | LE HILIKKO | | 5.550.00 |
| 216G0044 | LP-1 TIJARAFE-LAS TRICIAS | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | ٥ | 500.0 |
| 60300 | Infraestructuras | OIN LOI LOII IOAN | EATALIIA | | 500.0 |
| 216G0067 | AVENIDA ACCESO AL HOSPITAL INSULAR DE LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | ١ | 100.0 |
| 60300 | Infraestructuras | Ont Lot Lot forth | LA COMETO | | 100.0 |
| 216G0068 | GM-2 SAN SEBASTIÁN-DEGOLLADA DE PERAZA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 100.0 |
| 60300 | Infraestructuras | OIN LOI LOII IOAN | LA COMETO | | 100.0 |
| 216G0069 | GC-5 NUEVO ACCESO A TELDE DESDE GC-3 Y SU PROLONGACIÓN HACIA EL SUR | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 1.000.0 |
| 60300 | Infraestructuras | 0 20. 20 107 | | | 1.000.0 |
| 216G0071 | GC-2 BAÑADEROS EL PAGADOR (ARUCAS-MOYA) | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 2.000.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | 0 20. 20 107 | | 0 | 2.000.0 |
| 216G0073 | MEJORAS DE ACCESOS Y AUMENTO DE CAPACIDAD EN LA GRAN CANARIA 3 | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 2.000.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 2.000.0 |
| 216G0074 | REORDENACIÓN DE AV.MARÍTIMA-ACCESO TÚNEL SAN CRISTÓBAL-VEGUETA | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 2.000.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 2.000.0 |
| 216G0077 | ACCESO PUERTO DE AGAETE DESDE GRAN CANARIA 2 | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 600.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 600.0 |
| 216G0078 | DESDOBLAMIENTO DE LA GRAN CANARIA 2 GÁLDAR AGAETE | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 800.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 800.0 |
| 216G0079 | YAIZA-ARRECIFE. INSTITUTO YAIZA-PTO.DEL CARMEN | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 400.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 400.0 |
| 216G0080 | MEJORA DE ACCESO AL HOSPITAL DE LANZAROTE (CONEXIÓN CIRCUNVALACIÓN) | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 600.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 600.0 |
| 216G0082 | YAIZA-ARRECIFE NUEVA AUTOVÍA AEROPUERTO CIRCUNVALACIÓN ARRECIFE | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 800.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 800.0 |
| 216G0083 | CIERRE DEL ANILLO INSULAR. TRAMO LOS REALEJOS-SAN JUAN DE LA RAMBLA | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 500.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 500.0 |
| 216G0085 | TERCER CARRIL DE LA TF-1. TRAMO SAN ISIDRO LAS AMÉRICAS | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 600.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 600.0 |



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1104 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA VIARIA

Programa 453D Convenio de Carreteras con Ministerio de Fomento

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-----------------|---------------|------------------|------------------|
| 216G0086 | ACCESO AL PUERTO DE LOS CRISTIANOS | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 200.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 200.00 |
| 216G0088 | VÍA LITORAL S/C DE TENERIFE FASE 1B, FASE 2 Y FASE 3 | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 450.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 450.0 |
| 216G0090 | TF-1 TERCER CARRIL GÜÍMAR-SAN ISIDRO | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 500.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 500.0 |
| 216G0092 | POZO NEGRO/CUCHILLETE (GRAN TARAJAL) | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 500.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 500.0 |
| 216G0093 | CUCHILLETE (GRAN TARAJAL)-COSTA CALMA | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 650.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 650.0 |
| 216G0094 | ALDIANA/PUERTO MORRO JABLE | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 500.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 500.0 |
| 216G0095 | GEAFOND/PUERTO DE CORRALEJO | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 500.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 500.0 |
| 216G0096 | ACCESO AL PUERTO DE GRAN TARAJAL DESDE CUCHILLETE | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 300.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 300.0 |
| 216G0101 | HI-4 SAN ANDRÉS-LA RESTINGA | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 0 | 300.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 300.0 |
| 216G0102 | LP-2 VARIANTE EL REMO/LA ZAMORA | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 400.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 400.0 |
| 216G0103 | LP-3 S/C DE LA PALMA-LA CUMBRE. ENLACE EL MOLINO | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 400.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 400.0 |
| 216G0104 | LP-3 LA GRAMA LA CALDERETA (CONEXIÓN CIRCUNVALACIÓN DE S/C DE LA PAL- MA) | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 500.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 500.0 |
| 216G0148 | AA.TT. REDACCION PROYECTOS Y AA.TT. CONTROL Y VIGILANCIA OBRAS | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 2.000.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 2.000.0 |
| | Total Programa | | | 125.580.001 | 225.249.1 |
| | Total Servicio | | | 135.449.423 | 230.941.9 |



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1108 VICECONSEJERÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y TRANSPORTES

Programa 451C Calidad de las Construcciones

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 97611002 | A.T. ACTUACIONES EN MATERIA DE CALIDAD | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 156.868 | 156.868 |
| 64001 | Gastos de investigación y desarrollo | | | 140.818 | 140.818 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 16.050 | 16.050 |
| 97611004 | REPARACION, MANTENIMIENTO, ACTUACIONES PUNTUALES E INCIDENCIAS LABO- | VARIOS MUNICIPIOS | VADIAC ICI AC | 37.450 | 40.456 |
| 97611004 | RATORIO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 37.450 | 48.150 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 21.400 | 32.100 |
| 63400 | Elementos de transporte | | | 16.050 | 16.050 |
| 97611007 | ADQUISICION MAQUINARIA E INSTALACIONES LABORATORIOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 63.130 | 111.84 |
| 62301 | Maquinaria | | | 52.430 | 101.145 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | 10.700 | 10.700 |
| | Total Programa | | | 257.448 | 316.863 |



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1108 VICECONSEJERÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y TRANSPORTES

Programa 451D Planificación y Programación de Infraestructuras

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|----------------------------------|-------------|------------------|---------------|------------------|------------------|
| 206G0148 | A.T.INFRAESTRUCTURAS PUERTOS | l v. | ARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 450.000 | 57.90 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | | 450.000 | 57.90 |
| 216G0026 | AMPLIACIÓN PUERTO DE CORRALEJO | | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 1.000.00 |
| 60300 | Infraestructuras | | | | 0 | 1.000.00 |
| 216G0027 | AMPLIACIÓN PUERTO PLAYA SANTIAGO | | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 1.500.00 |
| 60300 | Infraestructuras | | | | 0 | 1.500.00 |
| 216G0028 | MEJORA PUERTO DE AGAETE | | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 1.500.00 |
| 60300 | Infraestructuras | | | | 0 | 1.500.00 |
| 216G0029 | PUERTO DE ISORA (FONSALÍA) | | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 1.000.00 |
| 60300 | Infraestructuras | | | | 0 | 1.000.00 |
| | Total | Programa | | | 450.000 | 5.057.90 |
| | Tota | al Servicio | | | 707.448 | 5.374.77 |



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1109 DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES

Programa 451E Ordenación y Apoyo Plan Estratég. Ttes de Canarios

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|----------------------------------|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 176G0017 | PROMOCIÓN FERIAS Y EXPOSICIONES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 350.000 | 350.000 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 350.000 | 350.000 |
| 176G0018 | ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 440.000 | 440.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 440.000 | 440.000 |
| | Total Programa | | | 790.000 | 790.000 |
| | Total Servicio | | | 790.000 | 790.000 |
| | Total Sección | | | 137.336.871 | 237.496.767 |



1.6. TRANSICIÓN ECOLÓGICA, LUCHA CONTRA EL CAMBIO CLIMÁTICO Y PLANIFICACIÓN TERRITORIAL





Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1202 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 456K Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 166G0014 | ADQUISICIÓN MOBILIARIO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 35.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 25.000 | 25.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 5.000 | 10.000 |
| 196G0006 | DICTÁMENES E INFORMES LEYES Y REGLAMENTOS Y SU DIVULGACIÓN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 150.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 100.000 | 150.000 |
| 196G0007 | PLANIFICACIÓN TECNOLÓGICA.SOPORTE A DIVERSOS SISTEMAS DE INFORMA- CIÓN EXISTENTES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 80.000 | 99.306 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 80.000 | 99.306 |
| 196G0009 | PLANIFICACIÓN TECNOLÓGICA.ADQUISICIÓN DE MATERIAL INFORMÁTICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 150.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 100.000 | 150.000 |
| 196G0010 | PLANIFICACIÓN TÉCNICA.SOPORTE A LOS RECURSOS DE TRANSPARENCIA:WEB/ INTRANET (ART.16.2 LEY 12/2014) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 50.000 | 50.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 50.000 | 50.000 |
| 196G0011 | PLANIFICACIÓN TÉCNICA.SOPORTE A LA MODERNIZACIÓN DE PROCEDIMIENTOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 60.000 | 69.329 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 60.000 | 69.329 |
| 206G0101 | PLANIFICACIÓN TECN. ANÁL. Y DESAR. SIST. INTEGRADOS CONSEJERÍA. ACCESO SERVICIOS PÚBLICOS CIUDADANÍA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 300.000 | 500.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 300.000 | 500.000 |
| 206G0123 | REFORMA DEPENDENCIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 30.00 |
| 61200 | Edificios y otras construcciones | | | 30.000 | 30.000 |
| | Total Programa | | | 750.000 | 1.083.63 |
| | Total Servicio | | | 750.000 | 1.083.635 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1204 VICECONSEJ. DE LUCHA CONTRA EL CAMBIO CLIMATICO

Programa 456D Coordinación y Planificación Medioambiental

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---------------------------------------|----------------|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0080 | INFORMACIÓN AMBIENTAL | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 90.000 | 135.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | | 90.000 | 135.00 |
| 156G0144 | EQUIPAMIENTO DE CALIDAD DEL AIRE | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 164.000 | 164.00 |
| 63302 | Instalaciones técnicas | | | | 58.000 | 164.00 |
| 186G0071 | CONTROL DE ESPECIES INVASORAS. | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.000.001 | 1.000.002 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | | 1.000.001 | 1.000.00 |
| 186G0120 | CONTROL AMBIENTAL | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 550.001 | 550.18 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | | 550.001 | 550.18 |
| 196G0400 | CONTROL ESPECIES INVASORAS LANZAROTE | | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 400.000 | 94.21 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | | 400.000 | 94.21 |
| 196G0421 | ESTUDIO CONTROL DE ESPECIES INVASORAS | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | | 100.000 | 100.00 |
| 206G0228 | PROYECTO OCEANLIT | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 81.49 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | | 0 | 81.49 |
| | | Total Programa | | | 2.304.002 | 2.124.89 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1204 VICECONSEJ. DE LUCHA CONTRA EL CAMBIO CLIMATICO

Programa 456F Medio Natural

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 176G0007 | CONSERVACIÓN DE HÁBITATS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 3.300.000 | 2.429.001 |
| 61000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 0 | 424.643 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 3.300.000 | 2.004.358 |
| 176G0198 | ADECUACIÓN ÁRBOLES SINGULARES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 10.000 |
| 61000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 200.000 | 10.000 |
| 176G0253 | PIMA ADAPTA ECOSISTEMAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 24.330 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 24.330 |
| 196G0001 | INTERREG ATLÁNTICA. PROYECTO SENDERO (FEDER) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 65.212 | 67.39 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 65.212 | 67.393 |
| 196G0002 | INTERREG MAC PALMERAS (FEDER) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 43.00 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 100.000 | 43.000 |
| 196G0003 | INTERREG MAC FORESTAL (FEDER) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 242.400 | 361.600 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 242.400 | 361.60 |
| 206G0328 | PLAN VALORIZACIÓN MONTES HIDRÓFILOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 400.00 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 400.00 |
| 216G0129 | CONSERVACIÓN DE HÁBITATS | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 1.000.00 |
| 61000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 0 | 1.000.00 |
| 216G0130 | CONSERVACIÓN DE HÁBITATS | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 1.500.00 |
| 61000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 0 | 1.500.00 |
| 216G0131 | CONSERVACIÓN DE HÁBITATS | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 1.000.00 |
| 61000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 0 | 1.000.00 |
| 216G0156 | CONSERVACIÓN DE HÁBITATS | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 1.000.00 |
| 61000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 0 | 1.000.00 |
| | To | tal Programa | | 3.907.612 | 7.835.324 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1204 VICECONSEJ. DE LUCHA CONTRA EL CAMBIO CLIMATICO

Programa 456J Desarrollo Sostenible y Cambio Climático

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 166G0028 | ACTUACIONES DE CAMBIO CLIMÁTICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.350.000 | 1.962.7 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 1.350.000 | 1.962.7 |
| 196G0064 | ACTUACIONES DE CAMBIO CLIMÁTICO LANZAROTE | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 500.000 | 948.4 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 500.000 | 948.4 |
| 196G0392 | ACTUACIONES DE CAMBIO CLIMÁTICO FUERTEVENTURA | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 250.000 | 2.088.7 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 250.000 | 2.088.7 |
| 206G0098 | PLANCLIMAC | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 55.500 | 72.5 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 55.500 | 72.5 |
| 206G0125 | ACCIONES MITIGACIÓN Y LUCHA CONTRA EL CAMBIO CLIMÁTICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.901.835 | 385.5 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 1.901.835 | 385.5 |
| 206G0132 | PROYECTO RESOR | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 120.468 | 120.4 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 120.468 | 120.4 |
| 206G0136 | PROYECTO DE ESTIMACIÓN SUMIDEROS Y EL CÁLCULO DE LA HUELLA DE CARBO- NO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 275.000 | 785.8 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 275.000 | 785.8 |
| 206G0240 | RED DE OFICINAS ASESORAMIENTO Y AYUDA TRANSICIÓN ENERGÉTICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 456.0 |
| 60700 | Otros bienes destinados al uso general | | | 0 | 456.0 |
| 206G0301 | PROYECTOS DE CAMBIO CLIMÁTICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 997.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 997.6 |
| 216G0132 | PROYECTOS DE CAMBIO CLIMÁTICO | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 500.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 500.0 |
| 216G0133 | PROYECTOS DE CAMBIO CLIMÁTICO | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 500.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 500.0 |
| 216G0134 | PROYECTOS DE CAMBIO CLIMÁTICO | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 850.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 850.0 |
| | Total Programa | | | 4.452.803 | 9.668. |
| | Total Servicio | | | 10.664.417 | 19.628. |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1206 D. GRAL DE PLANIF. TERRIT., TRANS. ECOLOG. Y AGUAS

Programa 452A Incremento de Recursos Hidráulicos

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-----------------|-----------|------------------|------------------|
| 206G0064 | INVERSIONES DESTINADAS A LA PRODUCCIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE AGUA PARA ABASTECIMIENTO URBANO EL HIERRO | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 1.118.710 | 2.440.57 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 1.118.710 | 2.440.57 |
| 206G0105 | TRASVASE DE ACANABRE Y RED RIEGO ALAJERÓ | Alajeró | LA GOMERA | 1.084.843 | 1.199.84 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 1.084.843 | 1.199.84 |
| 216G0019 | MEJORA DE LA INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA A LA CONDUCCIÓN Y ESTACIÓN BOMBEO DESDE GUARIMIAR E IGUALERO | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 294.40 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 294.40 |
| 216G0021 | CONDUCCIÓN LZ 1 LANZAROTE. | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 5.000.00 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 5.000.00 |
| | Total Programa | | | 2.203.553 | 8.934.81 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1206 D. GRAL DE PLANIF. TERRIT., TRANS. ECOLOG. Y AGUAS

Programa 452B Mejora de la Calidad del Agua

| PROYECTO / | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|-------------|---|-----------------------|---------------|--------------------|--------------------|
| SUBCONCEPTO | DETO:::::::VOIOIX | Mamorpio | 1314 | 1 KESSI SESIO 2020 | 1 KEGGI GEGIG 2021 |
| 206G0063 | MEJORA DEL SANEAMIENTO DEL COTILLO | La Oliva | FUERTEVENTURA | 1.531.356 | 2.090.29 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 1.531.356 | 2.090.293 |
| 206G0067 | PLAN DE SANEAMIENTO, DEPURACIÓN Y REUTILIZACIÓN DE PUERTO DEL ROSARIO | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 811.354 | 810.298 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 811.354 | 810.298 |
| 206G0068 | PLAN DE SANEAMIENTO, DEPURACIÓN Y REUTILIZACIÓN DE GRAN CANARIA | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 145.930 | 63.51 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 145.930 | 63.510 |
| 206G0077 | SANEAMIENTO Y DEPURACIÓN DE YAIZA | Yaiza | LANZAROTE | 838.250 | 788.25 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 838.250 | 788.250 |
| 206G0078 | SANEAMIENTO Y DEPURACIÓN DE VALLE GRAN REY | Valle Gran Rey | LA GOMERA | 0 | 278.27 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 278.27 |
| 206G0079 | SIST DE SANEAM DE PUERTO NAOS Y EL REMO EN LOS LLANOS DE ARIDANE | Los Llanos de Aridane | LA PALMA | 404.500 | 693.13 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 404.500 | 693.13 |
| 206G0080 | SANEAMIENTO TINAJO | Tinajo | LANZAROTE | 323.792 | 93.40 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 0 | 93.40 |
| 206G0106 | SECADO SOLAR DE FANGOS EDAR ADEJE-ARONA | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 2.463.624 | 3.759.92 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 2.463.624 | 3.759.92 |
| 206G0158 | SANEAMIENTO Y DEPURACIÓN Y VERTIDO EN LA GRACIOSA | Teguise | LANZAROTE | 100.000 | 1.000.00 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 100.000 | 1.000.00 |
| 206G0177 | SANEAMIENTO AGULO | Agulo | LA GOMERA | 700.000 | 750.00 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 700.000 | 750.00 |
| 206G0183 | SANEAMIENTO MUNICIPAL TEJEDA | Tejeda | GRAN CANARIA | 300.000 | 35.70 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 300.000 | 35.70 |
| | Total Programa | | | 7.618.806 | 10.362.79 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1206 D. GRAL DE PLANIF. TERRIT., TRANS. ECOLOG. Y AGUAS

Programa 452C Conv. Mº Medio Amb. actuaciones en mat. de aguas

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0006 | BALSA DE VICARIO. LA PALMA | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 5.421.140 | 5.241.916 |
| 60300 | Infraestructuras | | | 5.421.140 | 5.241.916 |
| 206G0012 | ASISTENCIAS TECNICAS Y EXPROPIACIONES CONVENIO MINISTERIO MEDIO AMBIENTE OBRAS HIDRÁULICAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.397.000 | 1.397.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 1.397.000 | 1.397.000 |
| | Total Programa | | | 6.818.140 | 6.638.916 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1206 D. GRAL DE PLANIF. TERRIT., TRANS. ECOLOG. Y AGUAS

Programa 452D Estudios, Investig. y Gestión en materia de Aguas

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0073 | ASISTENCIAS TÉCNICAS PLANES HIDROLÓGICOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 2.152.484 | 2.509.025 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 2.152.484 | 2.509.025 |
| 206G0127 | REDACCIÓN PROYECTOS EJECUCIÓN ACTUACIONES INCLUIDAS EN EL PRMER CONVENIO INFRAESTRUCTURAS HIDRÁULICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 500.000 | 1.700.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 500.000 | 1.700.000 |
| | Total Programa | | | 2.652.484 | 4.209.025 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1206 D. GRAL DE PLANIF. TERRIT., TRANS. ECOLOG. Y AGUAS

Programa 456C Apoyo a moderniz. de gestión y elab. del planeam.

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0248 | PROYECTO DE LEY DEL TERRITORIO Y SU DIVULGACIÓN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 136.000 | 30.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 136.000 | 30.000 |
| 176G0060 | PROGRAMA DE APOYO A LOS CABILDOS Y MUNICIPIOS CANARIOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.313.000 | 1.313.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 1.313.000 | 1.313.000 |
| 196G0212 | PLANEAMIENTO URBANÍSTICO, TRABAJOS COMPLEMENTARIOS E INFORMES. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 2.469.000 | 3.069.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 2.469.000 | 3.069.000 |
| | Total Programa | | | 3.918.000 | 4.412.000 |
| | Total Servicio | | | 23.210.983 | 34.557.556 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1207 DIR GRAL DE LUCHA CONTRA CAMB CLIMAT Y MED AMB

Programa 456E Biodiversidad

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0101 | PROYECTO LIFE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 360.000 | 360.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 360.000 | 360.000 |
| 156G0102 | CONSERVACIÓN DE ESPECIES Y HÁBITATS DE NATURA 2000 (PDRS) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 315.203 | 315.180 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 315.203 | 315.180 |
| 156G0121 | BANCO DE DATOS DE BIODIVERSIDAD | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 100.000 | 100.000 |
| 156G0122 | SEGUIMIENTO DE ESPECIES AMENAZADAS Y PROTEGIDAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 90.000 | 90.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 90.000 | 90.000 |
| 156G0123 | PLANIFICACIÓN Y ACTUACIONES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 2.280.387 | 3.314.05 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 2.280.387 | 3.314.05 |
| 156G0151 | SEGUIMEINTO RED NATURA 2000 (FEDER) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 180.800 | 180.80 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 180.800 | 180.80 |
| 156G0152 | INVENTARIOS PATRIMONIO NATURAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 142.741 | 142.74 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 142.741 | 142.74 |
| 176G0214 | LIFE EGYPTIAN VULTURE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 53.795 | 53.54 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 53.795 | 53.54 |
| 206G0124 | REDACCIÓN PLANES DE RECUPERACIÓN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 698.000 | 698.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 698.000 | 698.00 |
| 206G0226 | PROYECTO MIMAR+ | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 89.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 89.00 |
| | Total Prog | rama | | 4.220.926 | 5.343.32 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1207 DIR GRAL DE LUCHA CONTRA CAMB CLIMAT Y MED AMB

Programa 456F Medio Natural

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0060 | DESARROLLO DEL PLAN FORESTAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 200.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 100.000 | 200.000 |
| 166G0025 | PLAN DE ACTIVACIÓN RED REGIONAL DE SENDEROS (FEDER) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 176.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 200.000 | 176.000 |
| 166G0026 | DESARROLLO MEDIDAS FORESTALES (FEADER) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 60.000 | 40.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 60.000 | 40.000 |
| | Total Progr | rama | | 360.000 | 416.000 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1207 DIR GRAL DE LUCHA CONTRA CAMB CLIMAT Y MED AMB

Programa 456G Calidad Ambiental

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 156G0142 | PLANTA DE CLASIFICACION Y COMPOSTAJE DE LA 2ª FASE DE DESARROLLO DEL | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 1.000.000 | 1.000.000 |
| 65000 | COMPL. AMBIENTAL DE ZURITA (FUE Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 1.000.000 | 1.000.00 |
| 166G0021 | PLANES DE PREVENC.Y GESTIÓN DE RESIDUOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 300.000 | 13.37 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 300.000 | 13.37 |
| 166G0022 | ACTUACIONES PREV. Y CONTROL CONTAMINACIÓN DE AGUAS Y SUELOS.CENSO/ VIGILANCIA/CONTROL VERTIDOS AL MAR | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 300.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 200.000 | 300.00 |
| 216G0065 | PROYECTO AD4MAC | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 9.32 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 9.32 |
| 216G0122 | ACTUACIÓN EN EL COMPLEJO AMBIENTAL EL REVOLCADERO. | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 650.00 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 650.00 |
| | Total Programa | | | 1.500.000 | 1.972.70 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1207 DIR GRAL DE LUCHA CONTRA CAMB CLIMAT Y MED AMB

Programa 456L Parques Nacionales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 120G0003 | PARQUE NACIONAL CALDERA DE TABURIENTE | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 1.410.648 | 1.820.78 |
| 61000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 310.648 | 320.78 |
| 63301 | Maquinaria | | | 0 | 400.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 1.100.000 | 1.100.00 |
| 120G0004 | PARQUE NACIONAL GARAJONAY | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 2.076.603 | 2.476.60 |
| 61000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 576.603 | 576.60 |
| 63301 | Maquinaria | | | 0 | 400.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 1.500.000 | 1.500.00 |
| 120G0005 | PARQUE NACIONAL TIMANFAYA | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 1.107.213 | 1.107.21 |
| 61000 | Inversiones en terrenos y bienes naturales | | | 1.107.213 | 1.107.21 |
| 166G0137 | PRUG PARQUES NACIONALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 225.971 | 225.97 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 225.971 | 225.97 |
| 176G0062 | GESTIÓN CENTRO TELESFORO BRAVO | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 134.300 | 134.30 |
| 64099 | Otros | | | 134.300 | 134.30 |
| | Total Programa | | | 4.954.735 | 5.764.86 |
| | Total Servicio | | | 11.035.661 | 13.496.89 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1208 VICECONSEJ. PLANIF. TERRIT Y TRANS. ECOLOGICA

Programa 261E Ordenación del territorio

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0087 | SISTEMATIZACIÓN DIFITALIZACIÓN Y DIFUSIÓN DEL PLANEAMIENTO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 75.000 | 75.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 75.000 | 75.00 |
| 166G0034 | REGISTRO DE PLANEAMIENTO - CUMPLIMIENTO LEY DE TRANSPARENCIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 75.000 | 75.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 75.000 | 75.00 |
| 166G0035 | PRODUCCIÓN Y SISTEMATIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN DEL LITORAL A TRAVÉS DE LA HERRAMIENTA DEL PILOTAJE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 225.000 | 225.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 225.000 | 225.00 |
| 186G0088 | OBSERVATORIO DEL PAISAJE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 200.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 200.000 | 200.00 |
| 186G0089 | OFICINA DE CONSULTA JURÍDICA SOBRE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBA- NISMO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 100.000 | 100.00 |
| 196G0153 | PLANIFICACIÓN ESPACIAL MARINA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 160.000 | 160.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 160.000 | 160.00 |
| | Total Programa | | | 835.000 | 835.00 |
| | Total Servicio | | | 835.000 | 835.00 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1211 DIRECCIÓN GENERAL DE ENERGÍA

Programa 425A Desarrollo Energético

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0001 | PLANIFICACION ENERGETICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 254.000 | 254.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 254.000 | 254.00 |
| 206G0015 | PLAN DE VERIFICACION Y CONTROL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 133.000 | 133.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 133.000 | 133.00 |
| 206G0017 | DINAMIZACIÓN Y DIVERSIF. ENERGÉTICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 290.000 | 290.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 290.000 | 290.00 |
| 206G0060 | AHORRO ENERGÉTICO Y ENERGÍAS RENOVABLES FEDER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 20.000 | 20.00 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 0 | 20.00 |
| 206G0085 | IMPULSO A LA ENERGÍA GEOTÉRMICA DE ALTA ENTALPÍA EN CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 40.000 | 40.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 40.000 | 40.00 |
| 206G0121 | GESTIÓN TELEMÁTICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 56.300 | 110.00 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 56.300 | 110.00 |
| 206G0122 | ENERMAC | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 21.761 | 21.76 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 21.761 | 21.76 |
| | Total Programa | | | 815.061 | 868.76 |
| | Total Servicio | | | 815.061 | 868.76 |
| | Total Sección | | | 47.311.122 | 70.470.07 |



1.7. AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA





Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1302 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 411A Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 00613106 | PLAN DE ESTADISTICAS AGROALIMENTARIAS. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 32.693 | 32.69 |
| 64099 | Otros | | | 32.693 | 32.69 |
| 08613100 | ESTADISTICA DE PRECIOS AGRÍCOLAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 22.512 | 22.5 |
| 64099 | Otros | | | 22.512 | 22.5 |
| 08613101 | MODERNIZACIÓN DE LA CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 529.513 | 529.5 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 529.513 | 529.5 |
| 96613102 | MOBILIARIO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 34.998 | 34.9 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 34.998 | 34.9 |
| 96613103 | MATERIAL INFORMATICO Y APLICACIONES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 737.641 | 737.6 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 737.641 | 737.6 |
| 96613104 | REPARACION Y CONSERVACION DE EDIFICIOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 39.087 | 39.0 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 39.087 | 39.0 |
| 97613102 | CONVENIO DE COLABORACION EN MATERIA DE ESTADISTICA (M.A.P.A.) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 17.326 | 17.3 |
| 64099 | Otros | | | 17.326 | 17.3 |
| | Total Programa | | | 1.413.770 | 1.413.7 |
| | Total Servicio | | | 1.413.770 | 1.413.7 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1307 VICECONSEJERIA DE SECTOR PRIMARIO

Programa 411B Gestión ayudas FEAGA/FEADER

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 05613100 | IMPLANTACION DE NUEVOS APLICATIVOS DE AYUDAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 109.537 | 109.537 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 109.537 | 109.537 |
| 07613400 | SEGUIMIENTO Y PROMOCIÓN DE LAS AYUDAS FEAGA-FEADER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 720.000 | 720.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 720.000 | 720.000 |
| 12600089 | SISTEMA INFORMACION GEOGRAFICA PARA SISTEMA GESTION Y CONTROL AYU- DAS FEAGA-FEADER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 205.200 | 205.20 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 205.200 | 205.200 |
| 166G0009 | RENOVACIÓN EQUIPOS INFORMÁTICOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 8.000 | 8.00 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 8.000 | 8.00 |
| 176G0001 | RENOVACIÓN MOBILIARIO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 3.000 | 3.00 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 3.000 | 3.00 |
| 196G0376 | ESTRATEGIA PARA LA SOBERANÍA ALIMENTARIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 250.000 | 350.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 250.000 | 350.00 |
| 206G0345 | PLAN PARA LA REACTIVACIÓN DEL SECTOR PRIMARIO, CON ESPECIAL INCIDENCIA COVID | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 200.00 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 200.00 |
| 206G0346 | MEJORA DE LOS MEDIOS MATERIALES DEL SECTOR PRIMARIO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 500.00 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 0 | 500.00 |
| | Total Programa | | | 1.295.737 | 2.095.73 |
| | Total Servicio | | | 1.295.737 | 2.095.73 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1309 DIRECCIÓN GENERAL DE PESCA

Programa 322J Formación Profesional Marítimo Pesquera

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|-----------------------|----------------|-----------------|-----------|------------------|------------------|
| 97613801 | I.F.P.M.P. SAN ANDRES | | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 380.000 | 375.000 |
| 60200 | Construcción | | | | 380.000 | 375.000 |
| 97613802 | I.F.P.M.P ARRECIFE | | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 995.767 | 725.000 |
| 60200 | Construcción | | | | 595.767 | 725.000 |
| | | Total Programa | | | 1.375.767 | 1.100.000 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1309 DIRECCIÓN GENERAL DE PESCA

Programa 415A Desarrollo Pesquero

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 08613A00 | CAMPAÑAS DE PROMOCION Y DIVULGACION PESQUERA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 45.000 | 25.00 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 45.000 | 25.00 |
| 196G0251 | PROGRAMAS FORMACIÓN COM.ENT.AS.PESQ. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 45.000 | 45.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 45.000 | 45.00 |
| 206G0342 | PLAN ESTRATÉGICO DE PESCA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 200.0 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 200.00 |
| 206G0343 | PLAN DE VIABILIDAD DE COFRADÍAS Y ASOCIACIONES DE PESCADORES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 200.00 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 0 | 30.00 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 170.0 |
| 216G0007 | SERVICIOS INFORMÁTICOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 150.00 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 0 | 150.0 |
| | Total Programa | | | 90.000 | 620.00 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1309 DIRECCIÓN GENERAL DE PESCA

Programa 415B Estructuras Pesqueras

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 12600038 | PLAN CONTROL SANITARIO DE DETERMINADAS ESPECIES MARARINAS DE INTE- | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 105.000 | 165.000 |
| 12000030 | RÉS COMERCIAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 105.000 | 165.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 105.000 | 165.000 |
| 166G0036 | FEMP. EQUIP. PUERTOS PESCA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 300.000 | 600.000 |
| 60200 | Construcción | | | 300.000 | 600.000 |
| 166G0037 | FEMP. FOMENTAR PESCA SOSTENIBLE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 130.000 | 100.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 130.000 | 100.000 |
| 166G0038 | FEMP. ACUICULTURA SOSTENIBLE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 210.000 | 300.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 210.000 | 300.000 |
| 166G0039 | FEMP. CONTROL Y RECOPILACIÓN DE DATOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 350.000 | 900.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 350.000 | 900.000 |
| 166G0040 | FEMP. MEDIDAS PROMOCIÓN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 250.000 | 250.000 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 250.000 | 250.000 |
| 166G0041 | FEMP. ASISTENCIA TÉCNICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 424.962 | 900.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 424.962 | 900.000 |
| 206G0329 | FEMP. MEDIDAS DE COMERCIALIZACION | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 75.000 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 0 | 75.000 |
| 206G0350 | MEJORA DE LAS INSTALACIONES DE LAS COFRADÍAS DE PESCADORES EN LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 125.000 |
| 63500 | Mobiliario y enseres | | | 0 | 125.000 |
| 96613601 | CONSERVACION INFRAESTRUCTURA PESQUERA Y MAQUINARIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 151.570 | 151.570 |
| 63600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 151.570 | 151.570 |
| | CONSERV. EDIFIC., INFRAEST. PESQ., SUMINISTROS, PROYEC. MAQUINARIA, INCI- | | | | |
| 96613608 | DENCIAS Y DIRECC. OBRAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 171.570 | 171.570 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 171.570 | 171.570 |
| | Total Programa | | | 2.093.102 | 3.738.140 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1309 DIRECCIÓN GENERAL DE PESCA

Programa 415C Ordenación e Inspección Pesquera

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 09613C03 | OPERATIVIDAD Y GESTIÓN DE LAS EMBARCACIONES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 127.626 | 127.62 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 127.626 | 127.62 |
| 14600083 | REALIZAC.TRABAJOS TÉCNICOS MANTENIM.INTEGRAL, CONSERVAC, APOYO, PRO- TECC.RESERVAS MARINAS EN CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 246.272 | 246.27 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 246.272 | 246.2 |
| 196G0247 | DOTACIÓN DEPENDENCIAS SERVICIO DE INSPECCIÓN PESQUERA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 13.000 | 40.0 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 13.000 | 40.0 |
| 206G0170 | APLICATIVOS INFORMÁTICOS DE INSPECCIÓN PESQUERA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 60.0 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 30.000 | 60.0 |
| 97613C01 | POTENCIACION DE MEDIOS DE INSPECCION Y VIGILANCIA PESQUERA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 165.000 | 150.0 |
| 64099 | Otros | | | 165.000 | 150.0 |
| | Total Programa | | | 581.898 | 623.8 |
| | Total Servicio | | | 4.140.767 | 6.082.0 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1310 DIRECCIÓN GRAL DE AGRICULTURA

Programa 322H Mejora de la Capacitación Agraria y Form. Profes.

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0140 | PROYECTO APOGEO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 84.545 | 17.470 |
| 64099 | Otros | | | 84.545 | 17.470 |
| 96613301 | ESCUELA DE CAPACITACION AGRARIA Y FINCA DE PRACTICAS EN ARUCAS | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 178.952 | 250.000 |
| 62301 | Maquinaria | | | 178.952 | 250.000 |
| 96613302 | ESCUELA DE CAPACITACION AGRARIA Y FINCA DE PRACTICAS EN LOS LLANOS DE ARIDANE | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 108.486 | 208.48 |
| 62201 | Construcción | | | 108.486 | 208.48 |
| 96613303 | ESCUELA DE CAPACITACION AGRARIA Y FINCA DE PRACTICAS EN TACORONTE | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 545.880 | 301.52 |
| 62201 | Construcción | | | 545.880 | 301.52 |
| | Total Programa | | | 917.863 | 777.48 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1310 DIRECCIÓN GRAL DE AGRICULTURA

Programa 412A Mejora de Estructuras Agrarias y del Medio Rural

| PROYECTO / | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|-------------------------|--|--------------------|---------------|------------------|------------------|
| SUBCONCEPTO 12600026 | REALIZACIÓN MAPAS DE USO Y APROVECHAMIENTO ZONAS RURALES (PDRS) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 287,000 | 387.0 |
| 64022 | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 287.000 | 387.0 387.0 |
| 13600001 | Estudios y trabajos técnicos PLAN DE REGADÍOS DE CANARIAS | VA DIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.0 |
| | Otros | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.0 |
| 64099 | CONTROL DE CALIDAD DE LOS MAPAS DE USOS Y APROVECHAMIENTOS Y DEL | | | 100.000 | 100.0 |
| 14600025 | REGISTRO DE INDUSTRIAS AGRARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.0 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 57.423 | 100.0 |
| 15600060 | TRANSFERENCIA DEL CONOCIMIENTO FEADER 2014-2020 M-1 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.330 | 200.6 |
| 64099 | Otros | VARIOS MONION 105 | VARIAGIOLAG | 100.330 | 200.6 |
| 15600061 | SERVICIO DE ASESORAMIENTO Y GESTIÓN FEADER 2014-2020 M-2 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 207.140 | 313.9 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | VARIOS MONION 105 | VARIAGIOLAG | 207.140 | 313.9 |
| 15600062 | APOYO A LAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS FEADER 2014-2020 M-4.3 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 6.804.440 | 3.804.4 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | VARGO MONION 100 | VARIAGIOLAG | 6.804.440 | 3.804.4 |
| 15600063 | APOYO A INVERSIONES NO PRODUCTIVAS FEADER 2014-2020 M-4.4 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 207.140 | 207. |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | VARGO MONION 100 | VARIAGIOLAG | 207.140 | 207. |
| 15600065 | ASISTENCIA TÉCNICA FEADER 2014-2020 M-20 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 650.000 | 1,229.7 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | Transcention 100 | VARIO IO EAC | 650.000 | 1.229.7 |
| 176G0023 | 1% CULTURAL OBRAS DE REGADÍOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 28.3 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | VARGO MONION 100 | VARIAGIOLAG | 30.000 | 28.3 |
| 206G0141 | INFRAESTRUCTURAS DE REGADÍO DE INTERÉS REGIONAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 3.000.000 | 2.837.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | Transcention 100 | VARIO IO EACO | 3.000.000 | 2.837.6 |
| 206G0142 | ELABORACIÓN DOSA E INSTRUM PROTECC DEL S. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 450.000 | 565.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | Transcention 100 | VARIO IO EAGO | 450.000 | 565.0 |
| 216G0135 | APOYO A LAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS FEADER 2014-2020 M-4.3 | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 1,000.0 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | | 1.000.0 |
| 216G0136 | APOYO A LAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS FEADER 2014-2020 M-4.3 | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | | 1.000.0 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 1.000.0 |
| 216G0137 | APOYO A LAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS FEADER 2014-2020 M-4.3 | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | | 1.000.0 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 1.000.0 |
| 216G0138 | INFRAESTRUCTURAS DE REGADÍO DE INTERÉS REGIONAL | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 1.000.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 1.000.0 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1310 DIRECCIÓN GRAL DE AGRICULTURA

Programa 412A Mejora de Estructuras Agrarias y del Medio Rural

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 216G0139 | INFRAESTRUCTURAS DE REGADÍO DE INTERÉS REGIONAL | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 1.500.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 1.500.00 |
| 216G0140 | INFRAESTRUCTURAS DE REGADÍO DE INTERÉS REGIONAL | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 1.000.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 1.000.00 |
| 92613430 | MEJORA REGADIOS EN HERMIGUA | Hermigua | LA GOMERA | 2.000.000 | 2.000.00 |
| 61300 | Infraestructuras | | | 2.000.000 | 2.000.00 |
| 96613401 | CONTRATACION, ESTUDIOS, PROYECTOS Y DIRECCION DE OBRAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 120.000 | 420.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 120.000 | 420.00 |
| 96613402 | INCIDENCIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 60.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 30.000 | 60.00 |
| | Total Program | na | | 14.086.050 | 18.753.97 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1310 DIRECCIÓN GRAL DE AGRICULTURA

Programa 412B Ordenación y mejora de la producción agrícola

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 02613K00 | LUCHA CONTRA AGENTES NOCIVOS (MAPA) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 60.000 | 60.000 |
| 62800 | Otros activos materiales | | | 60.000 | 60.00 |
| 09613K00 | MEDIOS DE PRODUCCIÓN, SANIDAD VEGETAL Y CONTRATACIÓN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 30.47 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 30.000 | 30.47 |
| 176G0147 | PROYECTO DE COOPERACIÓN PERVEMAC II | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 3.000 | 3.00 |
| 64099 | Otros | | | 3.000 | 3.00 |
| 206G0143 | PROYECTO DE COOPERACIÓN GUARAPOMAC | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 33.600 | 67.16 |
| 64099 | Otros | | | 33.600 | 67.16 |
| 206G0144 | PROYECTO DE COOPERACIÓN CUARENTAGRIS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 77.300 | 55.05 |
| 64099 | Otros | | | 77.300 | 55.05 |
| 206G0338 | PLAN DEL VIÑEDO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 200.00 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 200.00 |
| 206G0339 | PLAN DE REACTIVACIÓN DEL SECTOR TOMATERO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 200.00 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 200.00 |
| 206G0340 | PLAN DE AGRICULTURA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 200.00 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 200.00 |
| | Total Programa | | | 203.900 | 815.68 |
| | Total Servicio | | | 15.207.813 | 20.347.149 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1311 DIRECCIÓN GENERAL DE GANADERÍA

Programa 412C Desarrollo ganadero

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|--------------------|------------------|------------------|------------------|
| 00613L00 | LABORATORIO SANIDAD ANIMAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 35.000 | 35.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 35.000 | 35.000 |
| 02613L00 | PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE EXPLOTACIONES GANADERAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 30.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 30.000 | 30.000 |
| 05613L00 | PROGRAMAS MEJORA Y SELECCION GANADERA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 230.520 | 230.520 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 230.520 | 230.520 |
| 08613L01 | PROGRAMA INFORMÁTICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 132.671 | 112.064 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 132.671 | 112.064 |
| 12600029 | REGULARIZACIÓN EXPLOTACIONES GANADERAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 140.000 | 300.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 140.000 | 300.000 |
| 14600168 | MOBILIARIO Y ENSERES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 10.000 | 10.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 10.000 | 10.000 |
| 1560006G | MODERNIZACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE GANADERÍA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 10.000 | 2.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 10.000 | 2.000 |
| 40000040 | DIFERENTES ESTUDIOS DE CARACTERIZACION RACIAL ABEJA NEGRA Y PERROS | VA DIGO MUNICIPIOS | V4 B14 0 101 4 0 | | 40.07 |
| 196G0213 | CANARIOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | " | 10.272 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 10.272 |
| 206G0344 | PLAN ESTRATÉGICO GANADERO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 200.000 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 200.000 |
| 206G0349 | PROYECTO DE INVESTIGACIÓN APÍCOLA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 30.000 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 30.000 |
| | Total Programa | | | 588.191 | 959.856 |
| | Total Servicio | | | 588.191 | 959.856 |
| | Total Sección | | | 22.646.278 | 30.898.550 |



1.8. SANIDAD





Sección 14 SANIDAD

Servicio 1402 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 311A Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 06614101 | APLICACIONES INFORMÁTICAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.000 | 1.00 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 1.000 | 1.00 |
| 10600206 | ADQUISICION EQUIPOS PREVENCION DE RIESGOS LABORALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 31.796 | 45.00 |
| 63302 | Instalaciones técnicas | | | 31.796 | 45.00 |
| 10600236 | OBRAS QUE GARANTICEN LA SEGURIDAD DE LOS TRABAJADORES. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 22.993 | 20.00 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 22.993 | 20.00 |
| 156G0258 | ADQUISICION POR REPOSICION | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 5.000 | 5.00 |
| 63500 | Mobiliario y enseres | | | 5.000 | 5.0 |
| 95614104 | EQUIPAM. INFORMATICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 22.500 | 22.50 |
| 63600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 22.500 | 22.5 |
| | Total Programa | | | 83.289 | 93.5 |
| | Total Servicio | | | 83.289 | 93.5 |
| | Total Sección | | | 83.289 | 93.5 |



1.9. ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO





Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1502 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 923D Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 01608808 | MOBILIARIO Y ENSERES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 28.737 | 28.737 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 28.737 | 28.737 |
| 08615005 | ADQUISICION EQUIPOS INFORMATICOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 22.972 | 22.972 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 22.972 | 22.972 |
| 176G0065 | ACCIONES DE MODERNIZACIÓN DE LA CONSEJERIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 362.296 | 300.697 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 362.296 | 300.697 |
| | Total Pro | grama | | 414.005 | 352.406 |
| | Total S | ervicio | | 414.005 | 352.406 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1511 DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO

Programa 494A Admón de Relac. Laborales y Condiciones de Trabajo

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0023 | MOBILIARIO Y ENSERES SEDES DIRECCION GENERAL DE TRABAJO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 3.000 | 3.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 3.000 | 3.000 |
| 206G0024 | OBRAS Y ACONDICIONAMIENTO DE LAS SEDES DE LA DIRECCION GENERAL DE TRABAJO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.000 | 1.000 |
| 60200 | Construcción | | | 1.000 | 1.000 |
| 206G0029 | SISTEMA DE INFORMACION INTEGRAL DE TRABAJO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 5.750 | 5.750 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 1.750 | 1.750 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 4.000 | 4.000 |
| | Total Programa | | | 9.750 | 9.750 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1511 DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO

Programa 494B Promoc. de Prev. de Riesgos Lab. y Asesor. Técnico

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0021 | FONDO BIBLIOGRAFICO Y DOCUMENTAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 4.449 | 4.44 |
| 62800 | Otros activos materiales | | | 4.449 | 4.44 |
| 206G0025 | MAQUINARIA, INSTALACIONES TECNICAS Y UTILLAJE DEL INSTITUTO CANARIO SEGURIDAD LABORAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 2.000 | 2.00 |
| 62301 | Maquinaria | | | 2.000 | 2.00 |
| 206G0026 | MOBILIARIO Y ENSERES SEDES INSTITUTO CANARIO DE SEGURIDAD LABORAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 3.000 | 3.00 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 3.000 | 3.00 |
| 206G0027 | OBRAS Y ACONDICIONAMIENTO SEDES DEL INSTITUTO CANARIO SEGURIDAD LABORAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.800.000 | 880.27 |
| 61200 | Edificios y otras construcciones | | | 1.800.000 | 880.27 |
| 206G0030 | SISTEMA DE INFORMACION DEL INSTITUTO CANARIO DE SEGURIDAD LABORAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 31.100 | 31.10 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 19.200 | 19.2 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 11.900 | 11.9 |
| 206G0033 | ACONDICION.LABORATORIO LAS PALMAS GC | Las Palmas de Gran Canaria | GRAN CANARIA | 82.400 | 20.0 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | 25.000 | 10.00 |
| 63302 | Instalaciones técnicas | | | 57.400 | 10.00 |
| 206G0038 | ACONDICION.LABORATORIO STA.CRUZ TENERIFE | Santa Cruz de Tenerife | TENERIFE | 20.000 | 20.00 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | 10.000 | 10.0 |
| 63302 | Instalaciones técnicas | | | 10.000 | 10.0 |
| | Total Programa | | | 1.942.949 | 960.8 |
| | Total Servicio | | | 1.952.699 | 970.5 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1512 VICECECONSEJ. DE ECONOMIA E INTERNACIONALIZACIÓN

Programa 431A Promoción Exterior

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0182 | ACCIONES DE APOYO A LA INTERNACIONALIZACIÓN(WHY TENERIFE) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.000 |
| 64099 | Otros | | | 100.000 | 100.000 |
| 156G0183 | ACCIONES DE APOYO A LA INTERNACIONALIZACIÓN(BEST IN GC) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.000 |
| 64099 | Otros | | | 100.000 | 100.000 |
| 206G0275 | DESARROLLO PLATAFORMAS TECNOLÓGICAS INTERNACIONALIZACIÓN CANA- RIAS-FEDER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 150.000 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 0 | 150.000 |
| | Total Programa | | | 200.000 | 350.000 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1512 VICECECONSEJ. DE ECONOMIA E INTERNACIONALIZACIÓN

Programa 912A Dirección Política y Gobierno

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0184 | MOBILIARIO Y ENSERES VIC.ECON. AAEE UE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.000 | 1.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 1.000 | 1.000 |
| 156G0185 | EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO VICEC.ECON.AAEE UE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 5.000 | 5.000 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 5.000 | 5.000 |
| | Total Programa | | | 6.000 | 6.000 |
| | Total Servicio | | | 206.000 | 356.000 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1514 DIRECCIÓN GENERAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA

Programa 433C Promoción Económica

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 166G0209 | GASTOS DE COMPETITIVIDAD E INNOVACIÓN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 5.320 | 5.320 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 5.320 | 5.320 |
| 186G0224 | POLÍTICAS DE GESTIÓN EN MATERIA DE PROMOCIÓN ECONÓMICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 38.000 | 79.000 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 38.000 | 79.000 |
| 196G0374 | CUSTOMS-MAC-FEDER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 63.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 63.000 |
| | Total Programa | | | 43.320 | 147.320 |
| | Total Servicio | | | 43.320 | 147.320 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1516 DIRECCION GENERAL DE ASUNTOS ECONÓMICOS CON ÁFRICA

Programa 143A Cooperación economica y al desarrollo

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0181 | HEXAGONE (POMAC 2014-2020) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 120.000 | 120.00 |
| 64099 | Otros | | | 120.000 | 120.00 |
| 156G0255 | MOBILIARIO Y ENSERES D.G. ASUNTOS ECONÓMICOS CON ÁFRICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.500 | 1.5 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 1.500 | 1.5 |
| 156G0256 | EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO D.G. ASUNTOS ECONÓMICOS CON ÁFRICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 4.500 | 4.5 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 4.500 | 4.5 |
| 166G0208 | INFORMACIÓN ESTRATÉGICA CANARIAS HUB IN AFRICA Y MERCADOS AFRICANOS FEDER P.O. 2014-2020 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 47.0 |
| 64099 | Otros | | | 30.000 | 47.0 |
| | Total Programa | | | 156.000 | 173.0 |
| | Total Servicio | | | 156.000 | 173.0 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1517 AGENCIA CAN. DE INV., INNOV. Y SDAD. DE LA INFORM.

Programa 461A Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0085 | EQUIPAMIENTO INFORMATICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 2.500 | 2.500 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 2.500 | 2.500 |
| 156G0086 | MOBILIARIO Y ENSERES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 500 | 500 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 500 | 500 |
| 196G0408 | ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 150.000 | 200.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 150.000 | 200.000 |
| | Total Programa | | | 153.000 | 203.000 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1517 AGENCIA CAN. DE INV., INNOV. Y SDAD. DE LA INFORM.

Programa 463B Capital Humano Investigador e Innovador

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0104 | FOMENTO DE LA CULTURA CIENTÍFICA, TECNOLÓGICA E INNOVADORA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 554.623 | 200.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 554.623 | 200.000 |
| | Total Programa | | | 554.623 | 200.000 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1517 AGENCIA CAN. DE INV., INNOV. Y SDAD. DE LA INFORM.

Programa 463C Apoyo a la Investigación Básica y Aplicada

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--------------------------------------|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 186G0245 | PROYECTO FORWARD | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 40.000 | 40.000 |
| 64001 | Gastos de investigación y desarrollo | | | 40.000 | 40.00 |
| 196G0253 | PROYECTO DYNAMIC-EGOV | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 20.93 |
| 64001 | Gastos de investigación y desarrollo | | | 0 | 20.93 |
| 196G0254 | PROYECTO E5DES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 41.67 |
| 64001 | Gastos de investigación y desarrollo | | | 0 | 41.67 |
| 196G0255 | PROYECTO RIS3_NET2 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.570 | 5.49 |
| 64001 | Gastos de investigación y desarrollo | | | 1.570 | 5.49 |
| 196G0257 | PROYECTO REBECA-CCT | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 6.30 |
| 64001 | Gastos de investigación y desarrollo | | | 0 | 6.30 |
| 196G0258 | PROYECTO ISLANDAP ADVANCED | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 13.94 |
| 64001 | Gastos de investigación y desarrollo | | | 0 | 13.94 |
| 206G0279 | PROYECTO ATHENA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 78.62 |
| 64001 | Gastos de investigación y desarrollo | | | 0 | 78.62 |
| | T | otal Programa | | 41.570 | 206.97 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1517 AGENCIA CAN. DE INV., INNOV. Y SDAD. DE LA INFORM.

Programa 467C Apoyo al Despliegue de Sociedad de la Información

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0107 | DESPLIEGUE EN INFRASTRUCTURAS Y COOPERACIÓN EN MATERIA DE LA S.I. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 500.000 | 300.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 500.000 | 300.000 |
| | Total Programa | | | 500.000 | 300.000 |
| | Total Servicio | | | 1.249.193 | 909.974 |
| | Total Sección | | | 4.021.217 | 2.909.272 |



1.10. TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO





Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1602 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 432A Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0249 | MOBILIARIO Y ENSERES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 8.250 | 13.250 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 8.250 | 13.250 |
| 156G0250 | EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 8.250 | 46.000 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 8.250 | 46.000 |
| 196G0272 | ACCIONES DE MODERNIZACIÓN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 64.000 | 277.781 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 64.000 | 277.781 |
| | Total Progr | ama | | 80.500 | 337.031 |
| | Total Ser | vicio | | 80.500 | 337.031 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1604 DIRECCIÓN GRAL DE ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN TURÍSTICA

Programa 432F Productos Turísticos y Calidad Turística

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 186G0242 | PLAN DE INSPECCIÓN TURÍSTICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 100.000 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 100.000 | 100.000 |
| | Total Programa | | | 200.000 | 100.000 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1604 DIRECCIÓN GRAL DE ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN TURÍSTICA

Programa 432G Promoción y Apoyo a la Comercialización

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0105 | ACCIONES SOBRE SECTORES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 4.150.000 | 4.150.000 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 4.150.000 | 4.150.000 |
| 156G0200 | PROYECTO ECOÁREAS-MARDETODOS FEDER. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 350.000 | 350.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 350.000 | 350.000 |
| 196G0384 | PLAN DE DINAMIZACIÓN TURÍSTICA DEL NORTE DE LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 500.000 | 800.000 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 500.000 | 800.000 |
| | Total Programa | | | 5.000.000 | 5.300.000 |
| | Total Servicio | | | 5.200.000 | 5.400.000 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1605 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA TURÍSTICA

Programa 432B Infraestr. Turíst. y Gest. Integral Núcleos Turíst

| PROYECTO / | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|-------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| SUBCONCEPTO | | • | | | |
| 09616005 | INCIDENCIAS DERIVADAS CONSTRUCCIÓN (LIQUIDACIÓN DE OBRAS, REVISIONES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 700.000 | 500.0 |
| | PRECIO, ETC.) | | | | |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 700.000 | 500.0 |
| 166G0086 | PLAN DE COMPETITIVIDAD DEL TURISMO CANARIO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 776.790 | 139.5 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 776.790 | 139.5 |
| 166G0187 | REDACCIÓN DE PROYECTOS Y DIRECCIÓN DE OBRAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 300.0 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 200.000 | 300.0 |
| 186G0142 | SALA DE CONGRESOS Y AUDITORIO LA PEÑA | Valverde | EL HIERRO | 3.700.000 | 2.024.1 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 3.700.000 | 2.024. |
| 186G0181 | CASA DE LOS ALVARADO. TEROR | Teror | GRAN CANARIA | 200.000 | 200.0 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 200.000 | 200.0 |
| 186G0182 | MUSEO ARQUEOLÓGICO EN VALVERDE | Valverde | EL HIERRO | 986.657 | 700.0 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 986.657 | 700. |
| 186G0189 | RECUPERACIÓN DE LA PLAYA DE SAN MARCOS EN ICOD DE LOS VINOS. TENERIFE | Icod de los Vinos | TENERIFE | 520.440 | 1.000. |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 520.440 | 1.000.0 |
| 186G0190 | ACTUACIONES DIVERSAS EN COSTAS. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.473.0 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 1.473.0 |
| | PARQUE LITORAL DE PUNTA BRAVA, DESDE PLAYA MARTIANEZ A CALLE TEGUES- | | | | |
| 196G0356 | TE, PUERTO DE LA CRUZ | Puerto de la Cruz | TENERIFE | 325.000 | 300.0 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 325.000 | 300.0 |
| 196G0387 | PLAN DE INFRAESTRUCTURA TURÍSTICA | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 300.000 | 1.700.0 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 300.000 | 1.700.0 |
| 196G0427 | MIRADOR DE JUAN REJÓN. VALLE GRAN REY | Valle Gran Rev | LA GOMERA | 600.000 | 681.0 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | - | | 600.000 | 681.6 |
| 196G0428 | CASA DE LOS ALVARADO | Teror | GRAN CANARIA | 400.000 | 593.8 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 400.000 | 593. |
| 206G0241 | PLAN DE INFRAESTRUCTURA TURÍSTICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 149. |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 149.: |
| 206G0243 | FASE IV TERMINACIÓN AMPLIACIÓN JARDÍN BOTÁNICO. PUERTO DE LA CRUZ | Puerto de la Cruz | TENERIFE | | 400. |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 400. |
| 206G0307 | PROYECTO DE MANTENIMIENTO Y EMBELLECIMIENTO DE LA PLAZA DE MERESE | Frontera | EL HIERRO | 0 | 236. |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1605 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA TURÍSTICA

Programa 432B Infraestr. Turíst. y Gest. Integral Núcleos Turíst

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|--------------------------|---------------------|------------------|------------------|
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 236.25 |
| 206G0308 | PROYECTO DE AMPLIACIÓN DE CASA DE LOS CARNEROS DE TIGADAY | Frontera | EL HIERRO | 0 | 187.15 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 187.15 |
| 206G0316 | ADAPTACIÓN DE MIRADORES (PEND. CD FÍSICO-03/06/2020 ENVÍA PROY.POR WETRANSFER) | Artenara | GRAN CANARIA | 0 | 51.69 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 51.69 |
| 206G0318 | PISCINAS INTERMAREALES EN QUINTANILLA 8MI PEQUEÑA PRINCESA) | Arucas | GRAN CANARIA | 0 | 948.45 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 948.45 |
| 206G0319 | RESTAURACIÓN CASONA DEL DRAGO | Gáldar | GRAN CANARIA | 0 | 196.34 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 196.34 |
| 206G0323 | PASEO MARÍTIMO EN LA PLAYA DE LA ALDEA DE SAN NICOLÁS | San Nicolás de Tolentino | GRAN CANARIA | 0 | 986.00 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 986.00 |
| 206G0353 | MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DEL LITORAL (VARIAS ISLAS) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 447.26 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 447.26 |
| | Total Programa | | | 8.708.887 | 13.214.5 |
| | Total Servicio | | | 8.708.887 | 13.214.54 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1609 VICECONSEJERIA DE TURISMO

Programa 432H Planificación Turistíca y Sistema de Información

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0072 | SISTEMA DE INFORMACION TURISTICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 280.428 | 280.428 |
| 64099 | Otros | | | 280.428 | 280.428 |
| 156G0081 | OBSERVATORIO TURISTICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 400.000 |
| 64099 | Otros | | | 100.000 | 400.000 |
| 160G0015 | ESTRATEGIA DE DIFUSIÓN CONOCIMIENTO OBSERVATORIO TRÍSTICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 150.000 | 250.000 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 150.000 | 250.000 |
| 186G0149 | ACTUALIZACIÓN HARD Y SOFT SISTEMA DE INFORMACIÓN TURÍSTICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.000 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 100.000 | 100.000 |
| 196G0369 | FONDO DE DIVERSIFICACION TURISTICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 700.000 | 1.600.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 700.000 | 1.600.000 |
| 206G0347 | PLAN DE CONTINGENCIA EN CASO DE CRISIS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 500.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 500.000 |
| 206G0351 | ESTUDIO ESTRATÉGICO SOBRE EL DESARROLLO TURÍSTICO DE CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 300.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 300.000 |
| 206G0352 | DESARROLLO DE CONVENIOS ESPECÍFICOS CON LAS UNIVERSIDADES CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 50.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 50.000 |
| | Total Programa | | | 1.330.428 | 3.480.428 |
| | Total Servicio | | | 1.330.428 | 3.480.428 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1615 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA

Programa 421B Seguridad Industrial y Minera

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|----------------|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 196G0261 | LABORATORIOS OFICIALES DE METROLOGÍA | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 365.000 | 365.000 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | | 365.000 | 365.00 |
| 196G0285 | GESTIÓN TELEMÁTICA DE PROCEDIMIENTO | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 77.000 | 130.00 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | | 77.000 | 130.00 |
| 206G0003 | PLAN DE SEGURIDAD MINERA | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 65.000 | 81.04 |
| 61300 | Infraestructuras | | | | 65.000 | 81.04 |
| 206G0008 | PLAN DE ORDENACION MINERA. | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 41.000 | 41.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | | 41.000 | 41.00 |
| 206G0010 | PLANIFICACION INDUSTRIAL | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 400.000 | 400.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | | 400.000 | 400.00 |
| 206G0013 | PLAN DE SEGURIDAD INDUSTRIAL | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 273.000 | 273.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | | 273.000 | 273.00 |
| 206G0016 | PLAN DINAMIZACION Y DIVERSIFICACION INDUSTRIAL | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 227.000 | 177.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | | 227.000 | 177.00 |
| | | Total Programa | | | 1.448.000 | 1.467.04 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1615 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA

Programa 433A Apoyo a PYMES Industriales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0019 | FOMENTO DE LA CALIDAD Y LA EXCELENCIA EN LAS PYMES INDUSTRIALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 630.000 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 30.000 | 630.000 |
| 206G0042 | FOMENTO DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL Y LA VIGILANCIA TECNOLÓGICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 50.000 | 50.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 50.000 | 50.000 |
| | Total Programa | | | 80.000 | 680.000 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1615 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA

Programa 433B Desarrollo Artesanal

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0004 | FERIA DE ARTESANÍA DE CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 300.000 | 300.000 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 300.000 | 300.000 |
| 206G0007 | PLAN DE DESARROLLO DE ARTESANIA DE CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 60.000 | 60.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 60.000 | 60.000 |
| | Total Programa | | | 360.000 | 360.000 |
| | Total Servicio | | | 1.888.000 | 2.507.049 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1616 DIRECCIÓN GENERAL DE COMERCIO Y CONSUMO

Programa 431B Comercio Interior

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 196G0274 | PLAN DE MERCADOS TRADICIONALES DE CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 50.000 | 100.000 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 50.000 | 100.000 |
| 196G0278 | APOYO AL COMERCIO ELECTRÓNICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 67.500 | 317.50 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 67.500 | 317.50 |
| 196G0370 | RED DE INFORMACIÓN COMERCIAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 20.000 | 50.00 |
| 63600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 20.000 | 50.00 |
| 206G0002 | ASISTENCIA TÉCNICA: ZONAS COMERCIALES ABIERTAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 40.000 | 40.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 40.000 | 40.00 |
| 206G0009 | ORDENACION DE LOS EQUIPAMIENTOS COMERCIALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 100.000 | 100.00 |
| 206G0014 | INFORMACIÓN Y PROMOCIÓN COMERCIAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 60.000 | 60.00 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 60.000 | 60.0 |
| 206G0040 | OBSERVATORIO COMERCIAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 50.000 | 50.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 50.000 | 50.00 |
| 206G0053 | PROMOCIÓN ZZCCAA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 110.000 | 110.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 110.000 | 110.00 |
| 206G0054 | DINAMIZACIÓN DE ZONAS COMERCIALES ABIERTAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 150.000 | 250.00 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 150.000 | 250.0 |
| 206G0286 | FORMACIÓN SECTOR COMERCIAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 300.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 300.0 |
| | Total Programa | | | 647.500 | 1.377.50 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1616 DIRECCIÓN GENERAL DE COMERCIO Y CONSUMO

Programa 492A Defensa de los Consumidores y Usuarios

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 196G0281 | MODERNIZACIÓN ADMINISTRATIVA CONSUMO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 20.000 | 50.000 |
| 63600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 20.000 | 50.000 |
| 206G0005 | ASISTENCIA TECNICA EN MATERIA DE CONSUMO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 30.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 30.000 | 30.000 |
| 206G0041 | CAMPAÑAS DIVULGATIVAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 25.000 | 50.000 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 25.000 | 50.000 |
| | Total Programa | | | 75.000 | 130.000 |
| | Total Servicio | | | 722.500 | 1.507.500 |
| | Total Sección | | | 17.930.315 | 26.446.553 |



1.11. EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES





Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1802 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 321A Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|----------------|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 08618328 | CENTRO DE ATENCIÓN A USUARIOS (CAU_CE) | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.457.309 | 1.599.84 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | | 1.146.074 | 1.287.14 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | | 311.235 | 312.69 |
| 156G0243 | USO Y CALIDAD TIC EN EL ENTORNO EDUCATIVO | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 6.876.502 | 4.819.9 |
| 62302 | Instalaciones técnicas | | | | 0 | 2.071.9 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | | 6.876.502 | 2.296.5 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | | 0 | 110.0 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | | 0 | 13.5 |
| 64099 | Otros | | | | 0 | 327.8 |
| 206G0272 | PROTOCOLO CURSO ESCOLAR 2020-2021. COVID- | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 4.100.0 |
| 64020 | Gastos de personal por proyectos de inversión | | | | 0 | 4.100.0 |
| 216G0141 | USO Y CALIDAD TIC EN EL ENTORNO EDUCATIVO | | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 1.000.0 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | | 0 | 1.000.0 |
| 216G0142 | USO Y CALIDAD TIC EN EL ENTORNO EDUCATIVO | | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 1.000.0 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | | 0 | 1.000.0 |
| 216G0143 | USO Y CALIDAD TIC EN EL ENTORNO EDUCATIVO | | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 1.000.0 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | | 0 | 1.000.0 |
| 216G0144 | PROTOCOLO CURSO ESCOLAR 2020-2021. COVID-19 | | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 400.0 |
| 64020 | Gastos de personal por proyectos de inversión | | | | 0 | 400.0 |
| 216G0157 | USO Y CALIDAD TIC EN EL ENTORNO EDUCATIVO | | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 1.000.0 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | | 0 | 1.000.0 |
| 216G0158 | PROTOCOLO CURSO ESCOLAR 2020-2021. COVID-19 | | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 500.0 |
| 64020 | Gastos de personal por proyectos de inversión | | | | 0 | 500.0 |
| 94618E02 | EQUIPOS PROCESOS DE LA INFORMACION | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.709.442 | 1.709.4 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | | 250.000 | 168.6 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | | 1.459.442 | 1.540.8 |
| 95618E03 | MOBILIARIO Y ENSERES | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 15.000 | 15.0 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | | 15.000 | 15.0 |
| | | Total Programa | | | 10.058.253 | 17.144.2 |
| | | Total Servicio | | | 10.058.253 | 17.144.2 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1803 DIR. GRAL ORDENACIÓN, INNOVACIÓN Y CÁLIDAD

Programa 321A Dirección Administrativa y Servicios Generales

| ENCIÓN DEL ACOSO ESCOLAR EN CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 282.000 | 282.000 |
|--------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|--|
| oción, ferias y exposiciones | | | 18.700 | 18.700 |
| 3 | | | 263.300 | 263.300 |
| Total Programa | | | 282.000 | 282.000 |
| 100 | ción, ferias y exposiciones | ción, ferias y exposiciones | ción, ferias y exposiciones | ión, ferias y exposiciones 18.700 263.300 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1803 DIR. GRAL ORDENACIÓN, INNOVACIÓN Y CÁLIDAD

Programa 321B Form. Permanente del Profesorado e Innov. Educat.

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 11600108 | FORMACIÓN CONTINUADA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 190.500 | 233.250 |
| 64099 | Otros | | | 190.500 | 233.250 |
| | Total Program | a | | 190.500 | 233.250 |
| | Total Servici | | | 472.500 | 515.250 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1805 DIR. GRAL CENTROS, INFRAESTR. Y PROMOC. EDUCATIVA

Programa 322B Educación Infantil, Primaria y 1ª Ciclo de E.S.O.

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 12600083 | REFORMA, AMPLIACIÓN, MEJORA Y MANTENIMIENTO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.800.00 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 1.800.00 |
| 15600125 | CEIP ALCALDE RAFAEL CEDRÉS | Tias | LANZAROTE | 150.000 | 50.00 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 150.000 | 50.00 |
| 156G0211 | CEIP EL QUINTERO | San Bartolomé | LANZAROTE | 500.000 | 408.23 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 500.000 | 408.23 |
| 156G0235 | CEIP MORRO JABLE | Pájara | FUERTEVENTURA | 500.000 | 400.00 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 500.000 | 400.00 |
| 156G0237 | CEIP EL CARDÓN | Santa Lucía | GRAN CANARIA | 2.713.492 | 1.778.30 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 2.713.492 | 1.778.30 |
| 166G0260 | CEIP COSTA TEGUISE | Teguise | LANZAROTE | 150.000 | 100.00 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 150.000 | 100.00 |
| 166G0261 | CEIP EL CASTILLO | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 2.556.505 | 2.482.48 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 2.556.505 | 2.482.48 |
| 186G0263 | TECHADO DE CANCHAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 912.000 | 617.74 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 912.000 | 617.74 |
| 196G0158 | RETIRADA DE AMIANTO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.135.604 | 1.135.60 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 1.135.604 | 1.135.60 |
| 196G0160 | INSTALACIONES ELÉCTRICAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.700.000 | 1.700.00 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 1.700.000 | 1.700.00 |
| 196G0303 | CEIP PUNTA GORDA | Puntagorda | LA PALMA | 0 | 180.00 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 0 | 180.00 |
| 206G0208 | ACCESIBILIDAD | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 100.000 | 100.00 |
| 65000 | Inversiones gestionadas para otros entes públicos | | | 100.000 | 100.00 |
| | Total Programa | | | 10.417.601 | 10.752.38 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1805 DIR. GRAL CENTROS, INFRAESTR. Y PROMOC. EDUCATIVA

Programa 322C Enseñanza Secundaria y Formación Profesional

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------------|---------------|------------------|------------------|
| 12600083 | REFORMA, AMPLIACIÓN, MEJORA Y MANTENIMIENTO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 400.000 | 1.815.36 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 400.000 | 1.815.36 |
| 13600076 | IES MAGALLANES, GRANADILLA DE ABONA | Granadilla de Abona | TENERIFE | 0 | 400.00 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 400.0 |
| 14600029 | CONSTRUCCIÓN Y EQ CENTRO INTEGRADO ADEJE | Adeje | TENERIFE | 2.000.000 | 2.524.5 |
| 62201 | Construcción | | | 2.000.000 | 2.524.5 |
| 15600040 | CEO PLAYA BLANCA | Yaiza | LANZAROTE | 2.000.000 | 1.025.0 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 1.025.0 |
| 156G0238 | IES LAS CHAFIRAS | San Miguel | TENERIFE | 0 | 150.0 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 150.0 |
| 156G0239 | IES GUAZA PARQUE LA REINA | Arona | TENERIFE | 2.000.000 | 2.000.0 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 2.000.0 |
| 166G0263 | IES LA LAJITA | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 100.000 | 100.0 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 100.0 |
| 176G0218 | IES SAN BARTOLOMÉ - AMPLIACIÓN | Arrecife | LANZAROTE | 0 | 200.0 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 200.0 |
| 196G0082 | CIUDAD EDUCATIVA SAN SEBASTIAN DE LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 750.000 | 50.0 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 50.0 |
| 196G0160 | INSTALACIONES ELÉCTRICAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 418.000 | 418.0 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 418.000 | 418.0 |
| 196G0309 | IES LA VICTORIA | La Victoria de Acentejo | TENERIFE | 0 | 736.7 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 736.7 |
| 196G0310 | IES LOS CARDONES | Granadilla de Abona | TENERIFE | 0 | 200.0 |
| 62201 | Construcción | | | 0 | 200.0 |
| 216G0125 | REDACCIÓN PROYECTO IES LAS CHAFIRAS | San Miguel | TENERIFE | 0 | 100.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 0 | 100.0 |
| | Total | Programa | | 7.668.000 | 9.719.6 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1805 DIR. GRAL CENTROS, INFRAESTR. Y PROMOC. EDUCATIVA

Programa 322K Enseñanzas Régimen Especial y Educación de Adultos

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 12600083 | REFORMA, AMPLIACIÓN, MEJORA Y MANTENIMIENTO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 200.000 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 0 | 200.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 200.000 |
| | Total Servicio | | | 18.085.601 | 20.672.024 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1808 VICECONSEJ. DE CULTURA Y PATRIM. CULTURAL

Programa 332A Servicios bibliotecarios y archivisticos

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|----------------|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0020 | INFORMATIZACION DE SERVICIOS CULTURALES | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 154.278 | 254.278 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | | 154.278 | 254.278 |
| 206G0032 | ADQUISICIÓN FONDOS BILIOGRÁFICOS Y DOCUMENTALES | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 150.000 |
| 62800 | Otros activos materiales | | | | 200.000 | 150.000 |
| 206G0348 | CASA JOSÉ SARAMAGO | | Tias | LANZAROTE | 0 | 10.000 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | | 0 | 10.000 |
| | | Total Programa | | | 354.278 | 414.278 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1808 VICECONSEJ. DE CULTURA Y PATRIM. CULTURAL

Programa 337A Patrimonio Cultural

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0036 | ACTIVIDADES SOCIOCULTURALES DE LAS BIBLIOTECAS PUBLICAS Y ARCHIVOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 125.000 | 125.000 |
| | HISTORICOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 125.000 | 125.000 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 125.000 | 125.000 |
| 206G0084 | ACTOS CONMEMORATIVOS DE LA MUERTE DE PÉREZ GALDOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 100.000 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 200.000 | 100.000 |
| | Total Programa | | | 325.000 | 225.000 |
| | Total Servicio | | | 679.278 | 639.278 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1811 DIR. GRAL DE PATRIMONIO CULTURAL

Programa 332A Servicios bibliotecarios y archivisticos

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0028 | PATRIMONIO DOCUMENTAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 351.714 | 351.714 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 351.714 | 351.714 |
| | Total Programa | | | 351.714 | 351.714 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1811 DIR. GRAL DE PATRIMONIO CULTURAL

Programa 337A Patrimonio Cultural

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 196G0264 | MUSEO SITIO ZONZAMAS | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 300.000 | 700.00 |
| 62201 | Construcción | | | 300.000 | 700.00 |
| 196G0265 | PROYECTO ENSEÑAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 75.000 | 150.00 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 75.000 | 150.00 |
| 196G0266 | ADQUISICIÓN ENTORNO CASA DE LOS CORONELES | La Oliva | FUERTEVENTURA | 360.000 | 360.00 |
| 60201 | Adquisición | | | 360.000 | 360.00 |
| 196G0267 | EQUIPAMIENTO INFRAESTRUCTURAS CULTURALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 135.000 | 135.00 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 135.000 | 135.00 |
| 196G0270 | ADQUISICIÓN CASA TORRES | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 800.00 |
| 60400 | Bienes inmuebl. Patrim.histórico, artístico y cult | | | 0 | 800.0 |
| 196G0271 | PALACIO DE NAVAS | La Laguna | TENERIFE | 100.000 | 800.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 100.000 | 800.0 |
| 196G0379 | 1,5 % CULTURAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 950.000 | 1.050.0 |
| 60400 | Bienes inmuebl. Patrim.histórico, artístico y cult | | | 500.000 | 600.0 |
| 63800 | Otros activos materiales | | | 450.000 | 450.0 |
| 206G0037 | RECUPERACION Y DIFUSION DEL PATRIMONIO HISTORICO Y CULTURAL DE CANA- RIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 920.000 | 200.0 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 920.000 | 200.0 |
| 206G0057 | SISTEMA DE INFORMACIÓN PATRIMONIAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 180.000 | 180.0 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 180.000 | 180.0 |
| 206G0058 | PATRIMONIO AUDIOVISUAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 345.650 | 213.6 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 345.650 | 213.6 |
| 206G0075 | PATRIMONIO MUNDIAL EN CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 400.000 | 400.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 400.000 | 400.0 |
| 206G0076 | APOYO A MUSEOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 250.000 | 350.0 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 250.000 | 350.0 |
| | Total Programa | | | 4.015.650 | 5.338.6 |
| | Total Servicio | | | 4.367.364 | 5.690.3 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1812 DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTES

Programa 336A Deportes

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0031 | ACTIVIDADES DE DEPORTE ESCOLAR | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 500.000 | 600.00 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 500.000 | 600.00 |
| 206G0049 | PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DEL DEPORTE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 230.000 | 342.29 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 230.000 | 342.29 |
| 206G0052 | MANTENIMIENTO INTEGRAL DE SERVICIOS DE INSTALACIONES PROPIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 52.000 | 52.00 |
| 64021 | Promoción, ferias y exposiciones | | | 52.000 | 52.00 |
| 206G0062 | ESTUDIOS Y DATOS ESTADÍSTICOS DEL DEPORTE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 96.100 | 96.10 |
| 64099 | Otros | | | 96.100 | 96.10 |
| 206G0072 | INFORMATIZACIÓN DEL SERVICIO DE DEPORTES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 60.000 | 70.00 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 60.000 | 70.00 |
| | Total Programa | | | 938.100 | 1.160.39 |
| | Total Servicio | | | 938.100 | 1.160.39 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1813 DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA

Programa 334A Promoción Cultural

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 196G0359 | INFRAESTRUCTURA CULTURAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 570.000 | 570.000 |
| 60200 | Construcción | | | 570.000 | 570.000 |
| 206G0061 | EQUIPAMIENTO DE ESPACIOS ESCENICOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 45.000 | 45.000 |
| 60700 | Otros bienes destinados al uso general | | | 45.000 | 45.000 |
| | Total Programa | | | 615.000 | 615.000 |
| | Total Servicio | | | 615.000 | 615.000 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1815 DIR. GRAL DE FORMAC. PROFESIONAL Y EDUC. ADULTOS

Programa 322D Formación Profesional Específica

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 01618400 | EQUIPAMIENTO Y MATERIAL.PROYECTO ENLAZA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 600.000 | 600.000 |
| 62500 | Mobiliarios y enseres | | | 600.000 | 600.000 |
| | Total Programa | | | 600.000 | 600.000 |
| | Total Servicio | | | 600.000 | 600.000 |
| | Total Sección | | | 35.816.096 | 47.036.552 |



1.12. DIVERSAS CONSEJERÍAS





Sección 19 DIVERSAS CONSEJERÍAS

Servicio 1901 SERVICIOS GENERALES

Programa 142A Acción de la Comunidad Autónoma en el Exterior

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|------------------------------|-----------------|----------|------------------|------------------|
| 196G0098 | ACTUACIONES EN EL EXTERIOR | SIN ESPECIFICAR | EXTERIOR | 1.000.000 | 1.000.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 1.000.000 | 1.000.000 |
| | Total Programa | | | 1.000.000 | 1.000.000 |



Sección 19 DIVERSAS CONSEJERÍAS

Servicio 1901 SERVICIOS GENERALES

Programa 143A Cooperación economica y al desarrollo

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 216G0124 | ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS GESTIÓN PLAN REACTIVA CANARIAS Y NEXT- GENERATION EU | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.000.000 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 1.000.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 1.000.000 |



Sección 19 DIVERSAS CONSEJERÍAS

Servicio 1901 SERVICIOS GENERALES

Programa 921A Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|-----------------------------|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 216G0123 | PROGRAMA NEXT-GENERATION EU | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.000.000 |
| 64099 | Otros | | | 0 | 1.000.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 1.000.000 |
| | Total Servicio | | | 1.000.000 | 3.000.000 |
| | Total Sección | | | 1.000.000 | 3.000.000 |



1.13. TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES





Sección 20 TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES

Servicio 2001 SERVICIOS GENERALES

Programa 942C Fondo Canario de Financiación Municipal

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|------------------------------|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 94620001 | AUDITORIAS A AYUNTAMIENTOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 420.000 | 420.000 |
| 64022 | Estudios y trabajos técnicos | | | 420.000 | 420.000 |
| | Total Programa | | | 420.000 | 420.000 |
| | Total Servicio | | | 420.000 | 420.000 |
| | Total Sección | | | 420.000 | 420.000 |



1.14. DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD





Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2302 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 239A Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 08626600 | OBRAS, REFORMAS Y EQUIPAMIENTOS DE LA CONSEJERIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 18.800 | 1.209.812 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 18.800 | 1.209.812 |
| 156G0282 | EQUIPAMIENTO, MANTENIMIENTO Y DESARROLLO PROCESOS DE INFORMACIÓN DEL DEPARTAMENTO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.634.770 | 1.634.770 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 1.634.770 | 1.634.770 |
| 196G0156 | HISTORIAL SOCIAL ÚNICO. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.278.000 | 1.278.000 |
| 64003 | Aplicaciones informáticas | | | 1.278.000 | 1.278.000 |
| | Total Programa | | | 2.931.570 | 4.122.582 |
| | Total Servicio | | | 2.931.570 | 4.122.582 |



Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2307 DIR. GENERAL DE DERECHOS SOCIALES E INMIGRACION

Programa 231B Coordinac y Planific de Polít Soc y atenc pers may

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 156G0281 | OBRAS REFORMAS EQUIPAMIENTO CENTROS ATENCIÓN MAYORES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.162.000 | 1.587.000 |
| 61200 | Edificios y otras construcciones | | | 1.162.000 | 1.587.000 |
| | Total Programa | | | 1.162.000 | 1.587.000 |



Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2307 DIR. GENERAL DE DERECHOS SOCIALES E INMIGRACION

Programa 231C Planificación y Apoyo a los Servicios Sociales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--------------------------------------|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 176G0021 | REFORMA EQUIPAMIENTO CENTROS PROPIOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 60.000 | 60.000 |
| 61200 | Edificios y otras construcciones | | | 60.000 | 60.000 |
| 176G0022 | REFORMA EQUIPAMIENTO HOSPEDERÍAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 160.000 | 160.000 |
| 61200 | Edificios y otras construcciones | | | 160.000 | 160.000 |
| | Total Programa | | | 220.000 | 220.000 |
| | Total Servicio | | | 1.382.000 | 1.807.000 |



Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2308 DIR. GRAL DE DEPENDENCIA Y DISCAPACIDAD

Programa 231M Atención a Personas en situación de Dependencia

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 196G0042 | OBRAS, REFORMAS Y EQUIPAMIENTOS DE CENTROS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 80.000 | 80.000 |
| 61200 | Edificios y otras construcciones | | | 80.000 | 80.000 |
| | Total Programa | | | 80.000 | 80.000 |



Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2308 DIR. GRAL DE DEPENDENCIA Y DISCAPACIDAD

Programa 231N Atención a Personas con Discapacidad

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 176G0046 | OBRAS, REFORMAS Y EQUIPAMIENTOS DE CENTROS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 143.922 | 143.922 |
| 61200 | Edificios y otras construcciones | | | 143.922 | 143.922 |
| | Total Programa | | | 143.922 | 143.922 |
| | Total Servicio | | | 223.922 | 223.922 |



Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2309 DIRECCIÓN GENERAL DE JUVENTUD

Programa 232A Promoc. y Fomento Calidad de Vida personas jóvenes

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 206G0018 | EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 6.000 | 6.000 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 6.000 | 6.000 |
| | Total Programa | | | 6.000 | 6.000 |
| | Total Servicio | | | 6.000 | 6.000 |



Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2317 DIR. GRAL DE PROTECCIÓN A LA INFANCIA Y LA FAMILIA

Programa 231H Prevenc. e Interv. en área del Menor y la Familia

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 216G0002 | ACTUALIZACION Y MODERNIZACION SISTEMAS DE INFORMACION | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 100.000 |
| 62600 | Equipamiento para proceso de la información | | | 0 | 100.000 |
| 97626701 | OBRAS, REFORMAS Y EQUIPAMIENTOS DE CENTROS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 576.050 | 1.076.050 |
| 61200 | Edificios y otras construcciones | | | 576.050 | 1.076.050 |
| | Total Programa | | | 576.050 | 1.176.050 |



Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2317 DIR. GRAL DE PROTECCIÓN A LA INFANCIA Y LA FAMILIA

Programa 231K Ejecución Medidas Judiciales Menores Infractores

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 10600119 | OBRAS, REFORMAS Y EQUIPAMIENTOS EN CENTROS DE MEDIDAS JUDICIALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 500.000 | 1.000.000 |
| 61200 | Edificios y otras construcciones | | | 500.000 | 500.000 |
| 63200 | Edificios y otras construcciones | | | 0 | 500.000 |
| | Total Programa | | | 500.000 | 1.000.000 |
| | Total Servicio | | | 1.076.050 | 2.176.050 |
| | Total Sección | | | 5.619.542 | 8.335.554 |



1.15. TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA





| | | PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------------------|---|---------------------------|--------------------------------|--|------------------|------------------|
| | Γ | CAC | Comunidad Autónoma de Canarias | | 412.541.314 | 493.353.980 |
| Total Total 412.541.314 493.353.98 | | | Total | | 412.541.314 | 493.353.980 |



2. TRANSFERENCIAS DE CAPITAL. RELACIÓN DE PROYECTOS POR SECCIONES





2.1. PRESIDENCIA DEL GOBIERNO





Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0616 DIRECCIÓN GENERAL DEL GABINETE DEL PRESIDENTE

Programa 912D Asistencia Técnica y Política al Presidente

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 167G0050 | ACCIONES COMPLEMENTARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 135.000 | 135.000 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 135.000 | 135.000 |
| | Total Programa | | | 135.000 | 135.000 |
| | Total Servicio | | | 135.000 | 135.000 |



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0619 VICECONSEJERÍA DE ACCIÓN EXTERIOR

Programa 142A Acción de la Comunidad Autónoma en el Exterior

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 157G0011 | FUCAEX, GASTOS DE INVERSIÓN DELEGACIONES DEL GOBIERNO DE CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 20.400 | 20.400 |
| 74801 | Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C | | | 20.400 | 20.400 |
| 207G0148 | FUCAEX:GASTOS DE INVERSIÓN SEDE EN CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.000 |
| 74801 | Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C | | | 0 | 1.000 |
| | Total Programa | | | 20.400 | 21.400 |
| | Total Servicio | | | 20.400 | 21.400 |



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0633 DIRECCIÓN GENERAL DE EMIGRACIÓN

Programa 231P Acciones a favor de los canarios en el exterior

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-----------------|----------|------------------|------------------|
| 207G0104 | VESTIMENTA Y OTROS ARTÍCULOS RELACIONADOS CON EL FOLKLORE Y LAS TRADICIONES CANARIAS. | SIN ESPECIFICAR | EXTERIOR | 0 | 60.000 |
| 79002 | Subvenciones al exterior | | | 0 | 60.000 |
| 96706100 | REPARACIÓN, AMPLIACIÓN, MEJORA Y EQUIPAMIENTO DE CASAS EN EL EXTERIOR | SIN ESPECIFICAR | EXTERIOR | 70.000 | 100.000 |
| 79002 | Subvenciones al exterior | | | 70.000 | 100.000 |
| | Total Programa | | | 70.000 | 160.000 |
| | Total Servicio | | | 70.000 | 160.000 |



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0634 DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES EXTERIORES

Programa 143A Cooperación economica y al desarrollo

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|--|-----------------|----------|------------------|------------------|
| 167G0038 | FONDO DE COOPERACIÓN | SIN ESPECIFICAR | EXTERIOR | 1.400.000 | 1.950.000 |
| 79002 | Subvenciones al exterior | | | 1.400.000 | 1.950.000 |
| 207G0297 | CONSTRUCCION Y EQUIPAMIENTO CONSULTORIOS MÉDICOS Y CENTROS DE DÍA. | SIN ESPECIFICAR | EXTERIOR | 0 | 145.000 |
| 79002 | Subvenciones al exterior | | | 0 | 145.000 |
| | Total Programa | | | 1.400.000 | 2.095.000 |
| | Total Servicio | | | 1.400.000 | 2.095.000 |



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0635 DIR. GRAL. DE COORD. Y APOYO A LA VICEPRESIDENCIA

Programa 912E Asistencia Técnica y Política al Vicepresidente

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 13700030 | ACCIONES COMPLEMENTARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.000 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 100.000 | 100.000 |
| | Total Programa | | | 100.000 | 100.000 |
| | Total Servicio | | | 100.000 | 100.000 |



Sección 06 PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Servicio 0638 DIR. GEN. DE RELAC. INSTITUC. DE LA VICEPRESIDENC

Programa 912E Asistencia Técnica y Política al Vicepresidente

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 13700030 | ACCIONES COMPLEMENTARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 50.000 | 50.000 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 50.000 | 50.000 |
| 217G0024 | GASTOS ESTRUCTURALES DE FUNDACIONES Y ONG'S | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 100.000 |
| 78202 | Subvenciones a fundaciones | | | 0 | 100.000 |
| | Total Programa | | | 50.000 | 150.000 |
| | Total Servicio | | | 50.000 | 150.000 |
| | Total Sección | | | 1.775.400 | 2.661.400 |



2.2. ADMINISTRACIONES PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD





Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0814 DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÙBLICA

Programa 921G Formación y Perfeccionamiento Personal de AA.PP.

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 99708905 | TRANSFERENCIA AL INSTITUTO CANARIO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 15.000 | 79.000 |
| 72011 | Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC | | | 15.000 | 79.000 |
| | Total Programa | | | 15.000 | 79.000 |
| | Total Servicio | | | 15.000 | 79.000 |



Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0817 VICECONSEJERÍA DE JUSTICIA

Programa 912A Dirección Política y Gobierno

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 197G0023 | MEMORIA HISTÓRICA DE CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 19.500 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 19.500 |
| | Total Programa | | | 0 | 19.500 |
| | Total Servicio | | | 0 | 19.500 |



Sección 08 CONSEJ. ADMONES. PÚBLICAS, JUSTICIA Y SEGURIDAD

Servicio 0819 DIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

Programa 132A Seguridad y Emergencia

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 207G0003 | GESTION DE SERVICIOS PARA LA SALUD Y SEGURIDAD EN CANARIAS S.A.,CENTRO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.064.000 | 1.064.000 |
| | COORDN.EMERGC.Y SEGURD.1-1-2 | | | | |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 1.064.000 | 1.064.000 |
| 207G0008 | AYUDA CRUZ ROJA ESPAÑOLA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 70.000 | 200.000 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 70.000 | 200.000 |
| 207G0067 | INVOLCAN POTENCIACIÓN VIGILANCIA Y PREVENCIÓN RIESGO VOLCÁNICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 75.000 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 100.000 | 75.000 |
| | Total Programa | | | 1.234.000 | 1.339.000 |
| | Total Servicio | | | 1.234.000 | 1.339.000 |
| | Total Sección | | | 1.249.000 | 1.437.500 |



2.3. HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS





Sección 10 HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS

Servicio 1002 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 462A Estadística y Documentación

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 96710101 | TRANSFERENCIA AL INSTITUTO CANARIO DE ESTADÍSTICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.559.143 | 2.063.041 |
| 72011 | Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC | | | 1.559.143 | 2.063.041 |
| | Total Programa | | | 1.559.143 | 2.063.041 |



Sección 10 HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS

Servicio 1002 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 921J Medios de Comunic. Social y Relaciones Informativ.

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 98708908 | RADIOTELEVISION CANARIA ART.42 LEY 8/1984 DE 11 DE DICIEMBRE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 105.250 | 430.046 |
| 74411 | Transf a Ent Públ de CAC sometidas a rég presup | | | 105.250 | 430.046 |
| | Total Programa | | | 105.250 | 430.046 |



Sección 10 HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS

Servicio 1002 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 932A Gestion Tributaria

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 15700043 | TRANSFERENCIA A LA AGENCIA TRIBUTARIA CANARIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 7.889.511 | 14.761.004 |
| 74411 | Transf a Ent Públ de CAC sometidas a rég presup | | | 7.889.511 | 14.761.004 |
| | Total Programa | | | 7.889.511 | 14.761.004 |
| | Total Servicio | | | 9.553.904 | 17.254.091 |



Sección 10 HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ASUNTOS EUROPEOS

Servicio 1011 DIR. GRAL. DE ASUNTOS EUROPEOS

Programa 931B Asuntos Economicos con la Union Europea

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|------------|-----------------|----------|------------------|------------------|
| 207G0004 | FUCAEX: GASTOS DE INVERSIÓN ACCIÓN EXTERIOR | | SIN ESPECIFICAR | EXTERIOR | 13.600 | 3.600 |
| 74801 | Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C | | | | 13.600 | 3.600 |
| | Total | Programa | | | 13.600 | 3.600 |
| | Tota | I Servicio | | | 13.600 | 3.600 |
| | Tota | l Sección | | | 9.567.504 | 17.257.691 |



2.4. OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA





Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1102 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 261A Dirección, Promoción y Gestión en mat. de Vivienda

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 207G0070 | TRANSFERENCIA AL INSTITUTO CANARIO DE LA VIVIENDA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 45.266.146 | 73.068.296 |
| 72011 | Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC | | | 45.266.146 | 73.068.296 |
| | Total Programa | | | 45.266.146 | 73.068.296 |
| | Total Servicio | | | 45.266.146 | 73.068.296 |



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1108 VICECONSEJERÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y TRANSPORTES

Programa 451D Planificación y Programación de Infraestructuras

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-----------------|---------------|------------------|------------------|
| 167G0075 | AL ENTE PUERTOS CANARIOS. PTO. DE PLAYA BLANCA (AMPLIACIÓN) AYUDA | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 10,000,000 | 5.442.09 |
| 16/600/5 | FEDER 14-20 | SIN ESPECIFICAR | LANZARUTE | 10.000.000 | 5.442.08 |
| 74501 | Transf. a Entidades Públ. empresariales de la CAC | | | 10.000.000 | 5.442.09 |
| 217G0009 | AL ENTE PUERTOS CANARIOS NUEVOS PANTALANES Y VARADERO PUERTO DE | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | ا | 400.00 |
| 217 90009 | VUELTAS-LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | ľ | 400.00 |
| 74501 | Transf. a Entidades Públ. empresariales de la CAC | | | 0 | 400.00 |
| 217G0010 | AL ENTE PUERTOS CANARIOS REPARACIONES DIVERSAS EN MUELLE DE RIBERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | ا | 190.00 |
| 217 900 10 | PLAYA SANTIAGO-LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | ľ | 190.0 |
| 74501 | Transf. a Entidades Públ. empresariales de la CAC | | | 0 | 190.0 |
| 217G0011 | AL ENTE PUERTOS CANARIOS RED DE SANEAMIENTO Y CONEXIONES EN EL PUER- | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | ا | 210.0 |
| 21760011 | TO DE LA RESTINGA-EL HIERRO | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | ľ | 210.0 |
| 74501 | Transf. a Entidades Públ. empresariales de la CAC | | | 0 | 210.0 |
| 217G0012 | AL ENTE PUERTOS CANARIOS CERRAMIENTO VARADERO Y NUEVAS OFICINAS | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | ا | 190.0 |
| 21760012 | EXCURSIONES Y NAVIERAS PTO.CORRALEJO | SIN ESPECIFICAR | POERTEVENTORA | ľ | 190.0 |
| 74501 | Transf. a Entidades Públ. empresariales de la CAC | | | 0 | 190.0 |
| 217G0013 | AL ENTE PUERTOS CANARIOS CERRAMIENTO ACCESOS Y SEGURIDAD PEATONAL | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | | 255.0 |
| 21700013 | EN EL PUERTO DE MORRO JABLE-FTV | SIN ESPECIFICAN | POERTEVENTORA | ľ | 255.0 |
| 74501 | Transf. a Entidades Públ. empresariales de la CAC | | | 0 | 255.0 |
| 217G0014 | AL ENTE PUERTOS CANARIOS NUEVA RAMPA DE ORZOLA | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 115.0 |
| 74501 | Transf. a Entidades Públ. empresariales de la CAC | | | 0 | 115.0 |
| 217G0015 | AL ENTE PUERTOS CANARIOS REUBICAR LONJA DE PESCADORES Y CERRAMIEN- | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | ا | 1.000.0 |
| 21700013 | TO DE VARADERO PUERTO DEL CARMEN-LZ | SIN ESPECIFICAN | LANZAROTE | ľ | 1.000.0 |
| 74501 | Transf. a Entidades Públ. empresariales de la CAC | | | 0 | 1.000.0 |
| 217G0016 | AL ENTE PUERTOS CANARIOS MEJORA DE PANTALANES Y RENOVACIÓN PAVIMEN- | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | | 100.0 |
| 217 000 10 | TO DE LA PLAZA PUERTO DEL CARMEN | JIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | ľ | 100.0 |
| 74501 | Transf. a Entidades Públ. empresariales de la CAC | | | 0 | 100.0 |
| | Total Programa | | | 10.000.000 | 7.902.0 |
| | Total Servicio | | | 10.000.000 | 7.902.0 |



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1109 DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES

Programa 441E Cohesión Interinsular

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 217G0017 | FOMENTO DESCARBONIZACIÓN TRANSPORTE MERCANCÍAS Y VIAJEROS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.750.000 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 0 | 1.750.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 1.750.000 |



Sección 11 OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Servicio 1109 DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES

Programa 451E Ordenación y Apoyo Plan Estratég. Ttes de Canarios

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------------------|--------------|------------------|------------------|
| 197G0053 | SISTEMA DE TRANSPORTE DE ALTA CALIDAD | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.000.000 | 1.000.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 1.000.000 | 1.000.000 |
| 217G0038 | MOVILIDAD SOSTENIBLE. ELECTRIFICACIÓN SISTEMA SITYCLETA | Las Palmas de Gran Canaria | GRAN CANARIA | 0 | 525.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 525.000 |
| | Total Programa | | | 1.000.000 | 1.525.000 |
| | Total Servicio | | | 1.000.000 | 3.275.000 |
| | Total Sección | | | 56.266.146 | 84.245.388 |



2.5. TRANSICIÓN ECOLÓGICA, LUCHA CONTRA EL CAMBIO CLIMÁTICO Y PLANIFICACIÓN TERRITORIAL





Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1202 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 261E Ordenación del territorio

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 167G0031 | TRANSFERENCIA AL CONSORCIO EL RINCON | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 175.000 | 175.000 |
| 74911 | Transferencias a Consorcios Públicos de la C.A.C | | | 175.000 | 175.000 |
| | Total Programa | | | 175.000 | 175.000 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1202 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 456A Disciplina Urbanística y Medioambiental

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 157G0020 | TRANSFERENCIA A LA AGENCIA DE PROTECCION DEL MEDIO URBANO Y NATURAL PARA GASTOS DE CAPITAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 355.000 | 1.627.000 |
| 72011 | Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC | | | 355.000 | 1.627.000 |
| | Total Programa | | | 355.000 | 1.627.000 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1202 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 456K Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 207G0060 | SUBVENCIÓN ACADUR CONGRESO DERECHO URBANÍSTICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 10.000 | 12.000 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 10.000 | 12.000 |
| | Total Programa | | | 10.000 | 12.000 |
| | Total Servicio | | | 540.000 | 1.814.000 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1204 VICECONSEJ. DE LUCHA CONTRA EL CAMBIO CLIMATICO

Programa 456D Coordinación y Planificación Medioambiental

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-----------|----------|------------------|------------------|
| 207G0282 | SUBVENCIÓN AYTO.EL TANQUE REDACCIÓN PROYECTO | El Tanque | TENERIFE | 0 | 50.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 50.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 50.000 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1204 VICECONSEJ. DE LUCHA CONTRA EL CAMBIO CLIMATICO

Programa 456J Desarrollo Sostenible y Cambio Climático

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 217G0028 | SUBVENCIÓN AL CABILDO INSULAR DE LA GOMERA ADAPTACIÓN Y MITIGACIÓN CLIMÁTICA EN EL NORTE GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 1.000.000 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 1.000.000 |
| 217G0032 | SUBVENCIÓN A AYUNTAMIENTOS PARA SUMIDEROS DE CARBONO. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 750.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 750.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 1.750.000 |
| | Total Servicio | | | 0 | 1.800.000 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1206 D. GRAL DE PLANIF. TERRIT., TRANS. ECOLOG. Y AGUAS

Programa 452A Incremento de Recursos Hidráulicos

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-----------------|-----------|------------------|------------------|
| 217G0018 | DESALACIÓN LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 1.000.000 |
| 75003 | Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 1.000.000 |
| 217G0019 | CONTROL DE PÉRDIDAS EN LA RED DE LA ISLA EL HIERRO | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 0 | 300.000 |
| 75003 | Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 300.000 |
| 217G0020 | CONTROL DE PÉRDIDAS EN LA RED DE LA ISLA DE LA PALMA | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 968.510 |
| 75003 | Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 968.510 |
| | Total | Programa | | 0 | 2.268.510 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1206 D. GRAL DE PLANIF. TERRIT., TRANS. ECOLOG. Y AGUAS

Programa 452B Mejora de la Calidad del Agua

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-----------------|--------------|------------------|------------------|
| 217G0029 | SUBVENCIÓN AL CABILDO DE LA GOMERA ENCAUZAMIENTO BARRANCO DE LA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | | |
| | CONCEPCIÓN. CONSEJO INSULAR DE AGUAS | | LA GOMERA | ľ | 833.625 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 833.625 |
| 217G0039 | MEJORA SANEAMIENTO Y PLUVIALES PLAYA DE LA LIMA Y CASAS CUEVA | Arafo | TENERIFE | 0 | 500.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 500.000 |
| 217G0040 | MEJORA DE SANEAMIENTO Y BOMBEO DE MESA DEL MAR A EL PRIS | Tacoronte | TENERIFE | 0 | 800.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 800.000 |
| 217G0071 | DOTACIÓN Y MEJORA DEL SANEAMIENTO EN NUCLEOS RURALES DE TEJEDA | Tejeda | GRAN CANARIA | 0 | 360.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 360.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 2.493.625 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1206 D. GRAL DE PLANIF. TERRIT., TRANS. ECOLOG. Y AGUAS

Programa 456C Apoyo a moderniz. de gestión y elab. del planeam.

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 167G0048 | SUBVENCIONES PARA LA REDACCIÓN DEL PGO DEL MUNICIPIO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.945.000 | 2.301.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 1.945.000 | 2.301.000 |
| | Total Programa | | | 1.945.000 | 2.301.000 |
| | Total Servicio | | | 1.945.000 | 7.063.135 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1207 DIR GRAL DE LUCHA CONTRA CAMB CLIMAT Y MED AMB

Programa 456E Biodiversidad

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 187G0022 | CONVENIO ENDESA ELIMINACIÓN RIESGOS ELECTROCUCIÓN DE LA AVIFAUNA AMENAZADA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 39.260 | 39.260 |
| 77001 | Transferencias a empresas privadas | | | 19.630 | 39.260 |
| 187G0023 | ANÁLISIS DE VENENOS Y TÓXICOS DE ESPECIES. CONVENIO UNIVERSIDAD ULPGC | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 80.000 | 80.000 |
| 74601 | Transferencias a Universidades | | | 80.000 | 80.000 |
| 197G0118 | SUBVENCIÓN C.I. TENERIFE "CORDÓN SANITARIO PERIMETRAL PARA CONTROL TERMITAS SUBTERRÁNEAS" | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 400.000 | 300.000 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 400.000 | 300.000 |
| | Total Programa | | | 519.260 | 419.26 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1207 DIR GRAL DE LUCHA CONTRA CAMB CLIMAT Y MED AMB

Programa 456G Calidad Ambiental

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|--|---------------------|--------------|------------------|------------------|
| 217G0025 | SUBVENCIÓN COAGRISA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 600.000 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 0 | 600.000 |
| 217G0034 | SUB ECOVALORES INSULARES,SL PLANTA TRAT.LODOS Y RESIDUOS ORG., PROD. ABONOS LIQUISOS ECOLÓG ELIM CO2 | Santa María de Guía | GRAN CANARIA | 0 | 250.000 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 0 | 250.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 850.000 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1207 DIR GRAL DE LUCHA CONTRA CAMB CLIMAT Y MED AMB

Programa 456L Parques Nacionales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 167G0010 | SUBVENCIONES A PARQUES NACIONALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 400.000 | 400.000 |
| 74702 | Subvenciones a otras Entidades Públicas de la CAC | | | 400.000 | 200.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 200.000 |
| | Total Programa | | | 400.000 | 400.000 |
| | Total Servicio | | | 919.260 | 1.669.260 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1208 VICECONSEJ. PLANIF. TERRIT Y TRANS. ECOLOGICA

Programa 261E Ordenación del territorio

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 157G0026 | A GRAFCAN PARA LA INFORMACIÓN GEOGRÁFICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.200.000 | 1.200.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 1.200.000 | 1.200.000 |
| | Total Programa | | | 1.200.000 | 1.200.000 |
| | Total Servicio | | | 1.200.000 | 1.200.000 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1211 DIRECCIÓN GENERAL DE ENERGÍA

Programa 425A Desarrollo Energético

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 207G0006 | AHORRO ENERGÉTICO Y ENERGÍAS RENOVABLES FEDER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 5.480.000 | 6.480.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 5.480.000 | 6.480.000 |
| 207G0032 | AHORRO ENERGÉTICO Y ENERGÍAS RENOVABLES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.250.000 | 1.250.000 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 1.250.000 | 1.250.000 |
| 207G0130 | PROGRAMA MOVES - IDAE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 4.185.000 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 4.185.000 |
| 217G0035 | SUBVENCIÓN EFICIENCIA ENERGÉTICA EDIFICIO UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA. | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 500.00 |
| 74602 | Subvenciones a Universidades | | | 0 | 500.00 |
| 217G0036 | SUBVENCIÓN EFICIENCIA ENERGÉTICA EDIFICIO UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA. | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 500.00 |
| 74602 | Subvenciones a Universidades | | | 0 | 500.00 |
| 217G0070 | MEJORA DEL ALUMBRADO PUBLICO SOSTENIBLE ALCALA GALIANO. SEGUNDA FASE. AGÜIMES | Agüimes | GRAN CANARIA | 0 | 300.00 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 300.00 |
| 217G0074 | EFICIENCIA ENERGÉTICA, EERR E IMPULSO VEHÍCULO ELÉCTRICO | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 570.25 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 570.25 |
| 217G0075 | EFICIENCIA ENERGÉTICA, EERR E IMPULSO VEHÍCULO ELÉCTRICO | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 570.25 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 570.25 |
| 217G0076 | EFICIENCIA ENERGÉTICA, EERR E IMPULSO VEHÍCULO ELÉCTRICO | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 570.25 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 570.25 |
| | Total Programa | | | 6.730.000 | 14.925.75 |



Sección 12 TRANS. ECOLOG., LUCHA CAMBIO CLIM. Y PLANF. TERRIT

Servicio 1211 DIRECCIÓN GENERAL DE ENERGÍA

Programa 456J Desarrollo Sostenible y Cambio Climático

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 207G0072 | PROGRAMA DE AYUDA PARA EL IMPULSO DE LA PENETRACIÓN DE ENERGÍAS RENOVABLES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 815.000 | 275.750 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 815.000 | 275.75 |
| 217G0073 | SUBVENCIÓN AL CABILDO INSULAR DE LA GRAN CANARIA PROYECTO 100% SOS- TENIBLE | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 1.000.000 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 1.000.00 |
| 217G0077 | PROGRAMA DE AYUDA PARA EL IMPULSO DE LA PENETRACIÓN DE ENERGÍAS RENOVABLES | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 429.75 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 429.75 |
| 217G0078 | PROGRAMA DE AYUDA PARA EL IMPULSO DE LA PENETRACIÓN DE ENERGÍAS RENOVABLES | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 429.75 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 429.75 |
| 217G0079 | PROGRAMA DE AYUDA PARA EL IMPULSO DE LA PENETRACIÓN DE ENERGÍAS RENOVABLES | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 429.75 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 429.75 |
| | Total Programa | | | 815.000 | 2.565.00 |
| | Total Servicio | | | 7.545.000 | 17.490.75 |
| | Total Sección | | | 12.149.260 | 31.037.14 |



2.6. AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA





Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1302 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 413A Calidad Agroalimentaria

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 06713A00 | TRANSFERENCIA CAPITAL INSTITUTO CANARIO DE CALIDAD AGROALIMENTARIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.471.400 | 1.948.469 |
| 72011 | Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC | | | 1.471.400 | 1.948.469 |
| | Total Programa | | | 1.471.400 | 1.948.469 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1302 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 467A Investigación y Desarrollo Tecnológico Agrario

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 96713F01 | TRANSFERENCIA DE CAPITAL AL INSTITUTO CANARIO DE INVESTIGACIONES AGRA- RIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 2.431.646 | 3.401.494 |
| 72011 | Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC | | | 2.431.646 | 3.401.494 |
| | Total Programa | | | 2.431.646 | 3.401.494 |
| | Total Servicio | | | 3.903.046 | 5.349.963 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1309 DIRECCIÓN GENERAL DE PESCA

Programa 415A Desarrollo Pesquero

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 96713D01 | MEJORA ACTIVOS COMERCIALES ENTIDADES ASOCIATIVAS PESQUERAS Y EMPRE- SAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 241.978 | 242.791 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 241.978 | 242.791 |
| | Total Programa | | | 241.978 | 242.791 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1309 DIRECCIÓN GENERAL DE PESCA

Programa 415B Estructuras Pesqueras

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---------------------------------------|----------------|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 167G0006 | FEMP. COMPETITIVIDAD PESCA SOSTENIBLE | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 800.000 | 500.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | | 704.198 | 500.00 |
| 167G0007 | FEMP. ACUICULTURA | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 150.000 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | | 100.000 | 150.000 |
| 167G0008 | FEMP. DESARROLLO LOCAL PARTICIPATIVO | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.690.000 | 2.500.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | | 1.690.000 | 2.500.00 |
| 187G0003 | FEMP TRANSFORMACIÓN | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.990.000 | 200.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | | 1.990.000 | 200.00 |
| 187G0004 | FEMP COMERCIALIZACIÓN | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 500.000 | 200.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | | 500.000 | 200.00 |
| | | Total Programa | | | 5.080.000 | 3.550.00 |
| | | Total Servicio | | | 5.321.978 | 3.792.79 |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1310 DIRECCIÓN GRAL DE AGRICULTURA

Programa 412A Mejora de Estructuras Agrarias y del Medio Rural

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|--------------------------|---|-----------------------|------------------|--------------------------|--------------------------|
| 15700020 | APOYO A LAS INVERSIONES EN EXPLOTACIONES AGRÍCOLAS FEADER 2014-2020 M-4.1 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 3.020.393 | 2.520.3 |
| 77001 | Transferencias a empresas privadas | | | 937.907 | 2.520.3 |
| 15700022 | APOYO A LAS INVERSIONES EN TRANSFORMACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN AGRÍCO- LAS FEADER 2014-2020 M-4.2 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 300.000 | 300.0 |
| 77001 | Transferencias a empresas privadas | | | 300.000 | 300.0 |
| 15700023 77001 | APOYO A LAS INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURAS FEADER 2014-2020 M-4.3 Transferencias a empresas privadas | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 115.158 | 115.1 115.1 |
| 15700025 | RECONSTITUCIÓN DEL POTENCIAL PRODUCTIVO DAÑADO FEADER 2014-2020 M-5 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 42.115 | 166.1 |
| 77001 | Transferencias a empresas privadas | | | 25.159 | 83.0 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | VA BIOG MUNICIPIOS | V4 B14 0 101 4 0 | 16.956 | 83. |
| 15700027 77001 | AYUDA A LA INSTALACIÓN DE JÓVENES AGRICULTORES FEADER 2014-2020 M-6.1 Transferencias a empresas privadas | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.349.000 782.581 | 1.049 . 1.049. |
| 15700030 | COOPERACIÓN FEADER 2014-2020 M-16 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 285.134 | 200. |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 285.134 | 200. |
| 15700031 | APOYO A LAS ESTRATEGIAS DE DESARROLLO RURAL FEADER 2014-2020 M-19 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 400.000 | 1.058. |
| 77001 | Transferencias a empresas privadas | VARIOU MUNION 100 | VAINIAG IGEAG | 400.000 | 1.058. |
| 207G0350 | MEJORAS DE INFRAESTRUCTURAS AGRARIAS, A CABILDOS INSULARES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.000. |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | Without months in 100 | 7711710 102710 | | 1.000. |
| 207G0377 | AMPLIACIÓN Y MEJORA INSTALACIONESVIVERO CRUZ CHIQUITA Y FINCAS EL CE- DRO/CHIPUDE. AL C.I. LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 234. |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 234. |
| 217G0041 | MEJORA INFRAESTRUCTURAS, SERVICIOS Y PATRIMONIO DE ZONAS RURALES | Santa María de Guía | GRAN CANARIA | 0 | 400. |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 400. |
| 217G0069 | ADQUISICIÓN NAVE EQUIPAM. AGROALIMENTARIO - CENTRO MUNICIPAL SECTOR PRIMARIO. AYUNT. DE VALSEQUILLO | Valsequillo | GRAN CANARIA | 0 | 250. |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 250. |
| | Total Programa | | | 5.511.800 | 7.293. |
| | Total Servicio | | | 5.511.800 | 7.293. |



Sección 13 AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Servicio 1311 DIRECCIÓN GENERAL DE GANADERÍA

Programa 412C Desarrollo ganadero

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 03713L00 | RAZAS AUTÓCTONAS EN PELIGRO DE EXTINCIÓN (MAPA) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.000 | 1.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 1.000 | 1.00 |
| 15700019 | APOYO A LAS INVERSIONES EN EXPLOTACIONES GANADERAS FEADER 2014-2020 M-4.1 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 236.437 | 100.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 236.437 | 100.00 |
| 15700021 | APOYO A LAS INVERSIONES EN TRANSFORMACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN GANA- DERAS FEADER 2014-2020 M-4.2 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 333.926 | 50.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 333.926 | 50.0 |
| 15700026 | AYUDA A LA INSTALACIÓN DE JÓVENES GANADEROS FEADER 2014-2020 M-6.1 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 220.227 | 220.2 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 220.227 | 220.2 |
| 207G0359 | ALMACÉN PARA USO DE COOPERATIVA INSULAR DE PERSONAS GANADERAS. AL CABILDO DE LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 360.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 360.0 |
| | Total Programa | | | 791.590 | 731.2 |
| | Total Servicio | | | 791.590 | 731.2 |
| | Total Sección | | | 15.528.414 | 17.167.9 |



2.7. SANIDAD





2021

ANEXO DE OPERACIONES DE CAPITAL. TRANSFERENCIAS DE CAPITAL COMUNIDAD AUTÓNOMA

Sección 14 SANIDAD

Servicio 1402 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 312A Asistencia Sanitaria

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 99714C13 | TRANSFERENCIA DE CAPITAL SERVICIO CANARIO DE SALUD | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 75.049.605 | 96.798.010 |
| 72011 | Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC | | | 75.049.605 | 96.798.010 |
| | Total Programa | | | 75.049.605 | 96.798.010 |



Sección 14 SANIDAD

Servicio 1402 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 312B Hemodonación y Hemoterapia

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 01714101 | INSTITUTO CANARIO DE HEMODONACION Y HEMOTERAPIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 481.500 | 200.000 |
| 72011 | Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC | | | 481.500 | 200.000 |
| | Total Prog | rama | | 481.500 | 200.000 |
| | Total Ser | vicio | | 75.531.105 | 96.998.010 |
| | Total Sec | ción | | 75.531.105 | 96.998.010 |



2.8. ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO





Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1502 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 241C Fomento del Empleo

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 09715003 | TRANSFERENCIA AL SERVICIO CANARIO DE EMPLEO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 10.102.764 | 5.191.878 |
| 72011 | Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC | | | 10.102.764 | 5.191.878 |
| | Total Programa | | | 10.102.764 | 5.191.878 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1502 SECRETARIA GENERAL TÉCNICA

Programa 911J Consejo Económico y Social

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 207G0077 | TRANSFERENCIA AL CONSEJO ECONOMICO Y SOCIAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 88.060 | 153.060 |
| 74411 | Transf a Ent Públ de CAC sometidas a rég presup | | | 88.060 | 153.060 |
| | Total Programa | | | 88.060 | 153.060 |
| | Total Servicio | | | 10.190.824 | 5.344.938 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1512 VICECECONSEJ. DE ECONOMIA E INTERNACIONALIZACIÓN

Programa 431A Promoción Exterior

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 157G0033 | A PROEXCA: PARA OPERACIONES DE CAPITAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 7.500 | 7.500 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 7.500 | 7.500 |
| | Total Programa | | | 7.500 | 7.500 |
| | Total Servicio | | | 7.500 | 7.500 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1514 DIRECCIÓN GENERAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA

Programa 433C Promoción Económica

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 157G0023 | SOCIEDAD CANARIA DE FOMENTO ECONOMICO, S.A EQUIPAMIENTO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 15.730 | 30.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 15.730 | 30.00 |
| 157G0042 | APOYO A LA CREACIÓN, CONSOLIDACIÓN Y MEJORA DE LA COMPETITIVIDAD DE PYMES (FEDER) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 6.486.147 | 7.850.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 6.486.147 | 7.850.00 |
| 207G0126 | INTERNACIONALIZACIÓN DE EMPRESAS CANARIAS-DIGITALIZACIÓN-FEDER. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 700.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 0 | 700.00 |
| | Total Programa | | | 6.501.877 | 8.580.00 |
| | Total Servicio | | | 6.501.877 | 8.580.00 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1516 DIRECCION GENERAL DE ASUNTOS ECONÓMICOS CON ÁFRICA

Programa 143A Cooperación economica y al desarrollo

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-----------------|----------|------------------|------------------|
| 157G0031 | FUCAEX: GASTOS DE INVERSIÓN ACCIÓN EXTERIOR | SIN ESPECIFICAR | EXTERIOR | 4.500 | 4.500 |
| 74801 | Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C | | | 4.500 | 4.500 |
| | Total Programa | | | 4.500 | 4.500 |
| | Total Servicio | | | 4.500 | 4.500 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1517 AGENCIA CAN. DE INV., INNOV. Y SDAD. DE LA INFORM.

Programa 463B Capital Humano Investigador e Innovador

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 157G0045 | FORMACION DE PERSONAL INVESTIGADOR | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 3.920.023 | 4.035.852 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 3.920.023 | 4.035.852 |
| 197G0120 | SUBVENCIÓN NOMINADA A FUNDACIÓN MUJERES POR ÁFRICA PROYECTO FORMA- CIÓN CIENCIA Y MUJER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 60.000 | 60.000 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 60.000 | 60.000 |
| 207G0149 | PROGRAMA CATALINA RUIZ | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 360.000 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 360.000 |
| | Total Programa | | | 3.980.023 | 4.455.852 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1517 AGENCIA CAN. DE INV., INNOV. Y SDAD. DE LA INFORM.

Programa 463C Apoyo a la Investigación Básica y Aplicada

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 157G0022 | APORTACIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANARIAS AL INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 660.000 | 660.000 |
| 70009 | Transf. a Ent. Empres. y org. públicos del Estado | | | 660.000 | 660.000 |
| 157G0058 | APOYO A LA ACTIVIDAD DE I+D+I | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 4.423.251 | 4.423.251 |
| 70009 | Transf. a Ent. Empres. y org. públicos del Estado | | | 1.826.300 | 2.209.600 |
| 74602 | Subvenciones a Universidades | | | 2.596.951 | 2.213.651 |
| 157G0090 | SUBVENCIÓN A LA ULL PARA LA CONTRATACIÓN LABORAL DE DOCTORES | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 450.000 | 450.000 |
| 74602 | Subvenciones a Universidades | | | 450.000 | 450.000 |
| 157G0091 | SUBVENCIÓN A LA ULPGC PARA LA CONTRATACIÓN LABORAL DE DOCTORES | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 450.000 | 450.000 |
| 74602 | Subvenciones a Universidades | | | 450.000 | 450.000 |
| 157G0092 | APOYO A LA ACTIVIDAD DE I+D+I. CAMPUS DE EXCELENCIA INTERNACIONAL CEI CANARIAS - ULL | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 500.000 | 439.906 |
| 74602 | Subvenciones a Universidades | | | 500.000 | 439.906 |
| 157G0093 | APOYO A LA ACTIVIDAD DE I+D+I. CAMPUS DE EXCELENCIA INTERNACIONAL CEI CANARIAS - ULPGC | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 500.000 | 439.906 |
| 74602 | Subvenciones a Universidades | | | 500.000 | 439.906 |
| 207G0150 | PROGRAMA DE EXCELENCIA EN I+D JUAN NEGRÍN ULPGC | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 100.000 |
| 74602 | Subvenciones a Universidades | | | 0 | 100.000 |
| 207G0151 | PROGRAMA DE EXCELENCIA EN I+D JUAN NEGRÍN ULL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 100.000 |
| 74602 | Subvenciones a Universidades | | | 0 | 100.000 |
| | Total Programa | | | 6.983.251 | 7.063.063 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1517 AGENCIA CAN. DE INV., INNOV. Y SDAD. DE LA INFORM.

Programa 467B Apoyo a la Innovación Empresarial

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 157G0034 | ITC,SA: INFRAESTRUCTURA PROPIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 718.750 | 418.750 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 718.750 | 418.750 |
| 157G0059 | BONOS DE INNOVACIÓN PARA PYMES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.000.000 | 1.000.000 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 1.000.000 | 1.000.000 |
| 167G0063 | PROGRAMA DE FOMENTO EMPRESAS DE ALTA TECNOLOGÍA E INTENSIVAS EN CONOCIMIENTO EN ÁREAS PRIORIT. RIS3 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 4.659.733 | 4.524.928 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 4.659.733 | 4.524.928 |
| 167G0064 | APOYO A LOS CLÚSTERS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 100.00 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 100.00 |
| 177G0112 | INFRAESTRUCTURAS CIENTÍFICAS TECNOLÓGICAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.500.000 | 4.000.00 |
| 74302 | Subvenciones a Sdes Mercantiles Públicas de la CAC | | | 1.500.000 | 4.000.00 |
| 207G0152 | INNOVACIÓN SOCIAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 400.000 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 0 | 400.000 |
| | Total Programa | | | 8.078.483 | 10.443.67 |



Sección 15 ECONOMÍA, CONOCIMIENTO Y EMPLEO

Servicio 1517 AGENCIA CAN. DE INV., INNOV. Y SDAD. DE LA INFORM.

Programa 467C Apoyo al Despliegue de Sociedad de la Información

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|----------------|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 157G0060 | DESARROLLO DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 600.000 | 300.000 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | | 600.000 | 300.00 |
| 157G0061 | DESARROLLO DE LA ECONOMÍA DIGITAL | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.200.000 | 1.200.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | | 1.200.000 | 1.200.000 |
| 157G0062 | INFRAESTRUCTURAS EN BANDA ANCHA | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 458.107 | 200.000 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | | 458.107 | 200.00 |
| 207G0153 | TRANSFORMACIÓN DIGITAL | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 2.400.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | | 0 | 2.400.00 |
| 217G0042 | MEJORA COMUNICACIONES DIGITALES ENTORNO RURAL | | Puerto Rosario | FUERTEVENTURA | 0 | 250.00 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | | 0 | 250.00 |
| | | Total Programa | | | 2.258.107 | 4.350.00 |
| | | Total Servicio | | | 21.299.864 | 26.312.593 |
| | | Total Sección | | | 38.004.565 | 40,249.53 |



2.9. TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO





Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1604 DIRECCIÓN GRAL DE ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN TURÍSTICA

Programa 322A Formación Profesional Turística

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 167G0073 | RENOVACION INMOVILIZADO CENTROS DE HECANSA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 700.000 | 400.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 700.000 | 400.000 |
| | Total Programa | | | 700.000 | 400.000 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1604 DIRECCIÓN GRAL DE ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN TURÍSTICA

Programa 432G Promoción y Apoyo a la Comercialización

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 157G0025 | A PROMOTUR TURISMO CANARIAS, S.A. PARA EL DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD PROMOCIONAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 8.407.361 | 8.407.36 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 8.407.361 | 8.407.36 |
| 157G0037 | A PROMOTUR TURISMO CANARIAS. S.A. PARA EL DESARROLLO ACT.PROMOCIO- NAL (P.O.FEDER) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 9.000.000 | 12.500.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 9.000.000 | 12.500.00 |
| 167G0079 | PROYECTO TURÍSTICO Y VOLCANES EN CANARIAS (TYVECAN) FEDER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 210.000 | 1.035.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 210.000 | 1.035.00 |
| 177G0073 | PROYECTO ECOÁREAS-MARDETODOS FEDER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 800.000 | 800.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 800.000 | 800.008 |
| 187G0120 | A GMR PROY. O. ESTRAT. DES TURIST. E. A. FEDER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 400.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 400.00 |
| 197G0136 | PROY. O. ESTRAT. DES TURIST. E. A. FEDER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 400.000 | 400.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 400.000 | 400.00 |
| 207G0338 | A PROMOTUR. PROMOCIÓN RED MUSEÍSTICA DE CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 812.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 812.00 |
| 207G0339 | A PROMOTUR. SISTEMA DE INFORMACIÓN DE DESTINO. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 400.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 400.00 |
| 207G0340 | A PROMOTUR. GESTIÓN DE CARTERA Y PRODUCTOS DE EVENTOS. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 360.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 360.00 |
| | Total Programa | | | 18.817.361 | 25.114.36 |
| | Total Servicio | | | 19.517.361 | 25.514.36 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1605 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA TURÍSTICA

Programa 432B Infraestr. Turíst. y Gest. Integral Núcleos Turíst

| PROYECTO / | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|-------------------------|--|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| SUBCONCEPTO 157G0043 | A CCB TENERIFE SUR GASTO DE INVERSIÓN EN EL PALACION DE CONGRESO | Adeje | TENERIFE | 227.000 | 495,000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | Aueje | TENERIFE | 227.000 | 495.000 |
| 197G0087 | ACONDICIONAMIENTO DE ACCESO A LA PLAYA DE LIMA, CABILDO DE TENERIFE | Arafo | TENERIFE | 202.573 | 202.573 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | Alaio | TENERIFE | 202.573 | 202.573 |
| 70004 | ACONDICIONAMIENTO DEL SENDERO DE ACCESO A LA PLAYITA DEL ROQUE EN | | | 202.070 | 202.010 |
| 197G0090 | BCO. HONDO. CABILDO DE TENERIFE | Santa Ursula | TENERIFE | 262.849 | 262.849 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 262.849 | 262.849 |
| 70004 | REMODELACIÓN DEL BORDE COSTERO DE LA PLAYA DE LAS CALETILLAS. CABIL- | | | 202.043 | 202.040 |
| 197G0091 | DO DE TENERIFE | Candelaria | TENERIFE | 571.539 | 571.539 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 571.539 | 571.539 |
| 197G0092 | ACONDICIONAMIENTO DEL PASEO GRACILIANO RUIZ RODRÍGUEZ Y SEMIDÁN T.M. | Candelaria | TENERIFE | 455,571 | 455,571 |
| 19760092 | CANDELARIA. CABILDO DE TENERIFE | Candelaria | IENERIFE | 455.571 | 455.571 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 455.571 | 455.571 |
| 197G0093 | MEJORA Y ACONDICIONAMIENTO DEL ACCESO A LA CALETA DEL ANDÉN. GARA- | Garachico | TENERIFE | 129.092 | 129.092 |
| 19760093 | CHICO. CABILDO DE TENERIFE | Garacilico | IENERIFE | 129.092 | 129.092 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 129.092 | 129.092 |
| 197G0310 | MUSEO DE LA CULTURA DE FUERTEVENTURA EN PUERTO DEL ROSARIO | Puerto Rosario | FUERTEVENTURA | 600.000 | 1.700.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 600.000 | 1.700.000 |
| 197G0314 | VIA CICLISTA INSULAR DE LANZAROTE. CABILDO DE LANZAROTE | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 950.000 | 1.000.000 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 950.000 | 1.000.000 |
| 197G0322 | CONSORCIO PUERTO DE LA CRUZ | Puerto de la Cruz | TENERIFE | 100.000 | 50.000 |
| 74901 | Transferencias a Consorcios | | | 100.000 | 50.000 |
| 197G0324 | ADECUACIÓN PLAYA DE SAN SALVADOR, SAN MIGUEL DE ABONA | San Miguel | TENERIFE | 200.000 | 600.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 600.000 |
| 207G0201 | AYTO. DE MOYA INTERVENCIÓN PAISAJÍSTICA PARA LA POTENCIACIÓN DEL ESPA- | Moya | GRAN CANARIA | | 500.000 |
| 207 30201 | CIO NATURAL DE TRUJILLO. | Moya | ONAN CANANIA | ı "I | 300.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 500.000 |
| 207G0205 | AYTO. SANTA LUCIA DE TIRAJANA. PROYECTO "REHABILITACIÓN DE MURO Y AC- | Santa Lucía | GRAN CANARIA | | 89.302 |
| 201 00203 | CESOS AVENIDA LAS GAVIOTAS | Janta Lucia | GRAN CANARIA | ľ | 09.302 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 89.302 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1605 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA TURÍSTICA

Programa 432B Infraestr. Turíst. y Gest. Integral Núcleos Turíst

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------------|---------------|------------------|------------------|
| | CABILDO LANZAROTE.ACONDICION VIVIENDA PARA CENTRO DE INTERPRETACIÓN | | | | |
| 207G0223 | DE ARQUEOLOGÍA SUBACUÁTICA EN LA | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 14.78 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 14.78 |
| | AYTO. TIAS.PROYECTO DE SEÑALIZACIÓN DIRECCIONAL Y TURÍSTICA TÉRMINO | | | | |
| 207G0226 | MUNICIPAL | Tias | LANZAROTE | 0 | 153.7 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 153.7 |
| 207G0228 | AYTO. YAIZA. CENTRO INTERPRETACIÓN DEL CAMELLO EN UGA | Yaiza | LANZAROTE | 0 | 257.1 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 257.1 |
| 207G0235 | AYTO. BETANCURIA. EJEC Y RESTA. MUROS EMBELLECIMIENTO DE ENTORNOS. | Betancuria | FUERTEVENTURA | 0 | 145.5 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 145.5 |
| 207G0239 | CABILDO FUERTEVENTURA PROYECTO FUERTEVENTURA MARKET | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 85.6 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 85.6 |
| | AYTO LA VICTORIA.PROYECTO REFORMA PARA LA CASA "DEÁN CALZADILLA", EN | | | | |
| 207G0241 | LA VICTORIA DE ACENTEJO | La Victoria de Acentejo | TENERIFE | 0 | 200.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 200.0 |
| 207G0243 | AYTO. DE ARRECIFE. BIOESQUINAS URBANAS EN ARRECIFE, LANZAROTE. | Arrecife | LANZAROTE | 0 | 300.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 300.0 |
| 207G0310 | PROYECTO DE ACCESIBILIDAD A NÚCLEOS DE POBLACIÓN DE INTERÉS TURÍSTICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 2.236.0 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 2.236.0 |
| 207G0311 | AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN. REMODELACIÓN PLAZA DE LAS AMÉRICAS | San Sebastián | LA GOMERA | 0 | 300.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 300.0 |
| 207G0315 | AYTO. VALLE GRAN REY. MIRADOR Y MUSEO CESAR MANRIQUE | Valle Gran Rey | LA GOMERA | 0 | 700.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 700.0 |
| 207G0316 | AYUNTAMIENTO DE AGULO. MEJORAS MIRADOR DE ABRANTES | Agulo | LA GOMERA | 0 | 140.4 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 140.4 |
| 20700247 | CABILDO DE LA GOMERA. PROYECTO MUSEO INTERPRETACIÓN DEL QUESO Y DEL | Alataut | LACOMEDA | | 400.6 |
| 207G0317 | PASTOREO EN ALAJERÓ. | Alajeró | LA GOMERA | ľ | 486.3 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 486.3 |
| 00700240 | AYTO. SAN SEBASTIÁN. ACONDICIONAMIENTO LITORAL DE SAN SEBASTIÁN DE LA | Can Cabactión | LA COMEDA | | 050.6 |
| 207G0318 | GOMERA. | San Sebastián | LA GOMERA | ٥ | 350.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 350.0 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1605 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA TURÍSTICA

Programa 432B Infraestr. Turíst. y Gest. Integral Núcleos Turíst

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-----------------------|--------------|------------------|------------------|
| | AYTO. SANTIAGO DEL TEIDE. ADECUACIÓN VARIAS CALLES ACANTILADOS LOS | | | | |
| 207G0330 | GIGANTES. | Santiago del Teide | TENERIFE | 0 | 600.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 600.0 |
| 207G0333 | CABILDO DE EL HIERRO.REHABILITACIÓN DEL POBLADO DE POZO DE LAS CALCO- SAS | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 0 | 500.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 500.0 |
| 207G0336 | AYTO. MOGÁN.REHABILITACIÓN Y CONCESIÓN DE LA PLAYA EL PERCHEL | Mogán | GRAN CANARIA | 0 | 1.469.2 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | - | | 0 | 1.469.2 |
| 207G0362 | MUSEO TURÍSTICO CASA AYALA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 400.0 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 400.0 |
| 207G0363 | AYUNTAMIENTO DE AGULO. MIRADOR DE MORENO. | Agulo | LA GOMERA | 0 | 200.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 200.0 |
| 207G0364 | AL AYUNTAMIENTO DE HERMIGUA. REHABILITACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO AL- BERGUE DEL CEDRO | Hermigua | LA GOMERA | 0 | 65.2 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 65.2 |
| | AYTO.ICOD DE LOS VINOS.TERMINACIÓN DEL CENTRO DE VISITANTES DEL DRAGO | | | - | |
| 207G0365 | TERMINACIÓN DEL CENTRO DE VISI | Icod de los Vinos | TENERIFE | 0 | 400.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 400.0 |
| | AYTO DE LA GUANCHA. PLAZA DE LAS CUCHARAS CON SALA POLIVALENTE Y | | | _ | |
| 207G0366 | SERVICIOS, PLAZA DE LAS CUCHARAS CO | La Guancha | TENERIFE | 0 | 200.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 200.0 |
| | AYTO. LOS REALEJOS ADAPTACION CASA DE EL LLANO , ALEDAÑOS Y MUSEO DE | | | - | |
| 207G0367 | LAS FIESTAS Y LAS TRADICIONES D | Los Realejos | TENERIFE | 0 | 175.4 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 175.4 |
| 207G0368 | AYTO, SAN JUAN DE LA RAMBLA, RECUPERACIÓN DEL LITORAL DE LAS AGUAS | San Juan de la Rambla | TENERIFE | 0 | 500.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 500.0 |
| 207G0369 | AYTO. SANTA URSULA. PROYECTO SANTA ÚRSULA PARA COMÉRSELA | Santa Ursula | TENERIFE | 0 | 87.8 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 87.8 |
| 207G0370 | AYTO. EL PINAR. EQUIPAMIENTO TURÍSTICO DE EL PINAR, LETREROS Y RECOLECTORES. | El Pinar | EL HIERRO | 0 | 28. |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 28.2 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1605 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA TURÍSTICA

Programa 432B Infraestr. Turíst. y Gest. Integral Núcleos Turíst

| PROYECTO / | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|-------------|--|---------------------------|---------------|------------------|------------------|
| SUBCONCEPTO | | | | | |
| 207G0371 | AL CABILDO DE EL HIERRO.ADECUACIÓN DE PUNTOS DE ACTIVIDAD DE BUCEO | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 0 | 100.00 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 100.00 |
| 207G0372 | AL CABILDO DE EL HIERRO. ADECUACIÓN DE PUNTOS DE ACTIVIDAD DE PARAPEN- TE | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 0 | 100.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 100.0 |
| | AYTO. BARLOVENTO. REHABILITACIÓN Y MEJORA DEL MIRADOR EN CARRETERA | | | | |
| 207G0373 | LP-1 NORTE, LA TOSCA – BARLOVENTO | Barlovento | LA PALMA | 0 | 43.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 43.0 |
| | AYTO. EL PASO. CONSTRUCCIÓN DE UN MIRADOR INTERMODAL TURÍSTICO (PARA- | | | | |
| 207G0374 | JE CONOCIDO COMO LLANO DE LAS CU | El Paso | LA PALMA | 0 | 676.7 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 676.7 |
| | AYTO. STA CRUZ DE LA PALMA. PROYECTO INTERPRETATIVO DE LA CUEVA DE | | | | |
| 207G0375 | CARIAS | Santa Cruz de La Palma | LA PALMA | 0 | 174.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 174.0 |
| 207G0376 | AYTO. BREÑA BAJA. PARQUE DE OCIO LOS CANCAJOS | Breña Baja | LA PALMA | 0 | 600.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 600.0 |
| | MEJORA DE ACCESIBILIDAD EN EL LITORAL (FASE I EL CONFITAL Y LAS CANTE- | Las Palmas de Gran | | | |
| 217G0044 | RAS) | Canaria | GRAN CANARIA | 0 | 1.807. |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 1.807. |
| 217G0046 | RESTAURACIÓN DE LA CASONA DEL DRAGO | Gáldar | GRAN CANARIA | 0 | 250.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 250.0 |
| 217G0047 | CASA MUSEO | Santa Lucía | GRAN CANARIA | 0 | 700.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 700.0 |
| 217G0048 | REMODELACIÓN C/ VIRGEN DE LA PEÑA - CALETA DE FUESTE | Antigua | FUERTEVENTURA | 0 | 300.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 300.0 |
| 217G0049 | MEJORA URBANIZACIÓN Y SERVICIOS EN LA CALETA | Arico | TENERIFE | 0 | 250.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 250.0 |
| 217G0072 | REFORMA Y ACONDICIONAMIENTO CARRIL BICI SAN BARTOLOMÉ DE TIRAJANA | San Bartolomé de Tirajana | GRAN CANARIA | 0 | 440.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 440.0 |
| | Total Programa | | | 3.698.624 | 21.492.4 |
| | Total Servicio | | | 3.698.624 | 21.492. |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1609 VICECONSEJERIA DE TURISMO

Programa 432H Planificación Turistíca y Sistema de Información

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 197G0142 | A PROMOTUR. PROMOCIÓN TURÍSTICA DE LAS ARTES, CULTURA Y SOCIEDAD | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 400.000 | 200.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 400.000 | 200.00 |
| 207G0102 | A PROMOTUR. SISTEMA DE INFORMACIÓN DEL DESTINO(MIS) | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 300.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 300.00 |
| 207G0136 | AL CABILDO I. DE LA GOMERA PARA EL PROGRAMA DE DESARROLLO TURÍSTICO ISLAS VERDES | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 500.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 500.00 |
| 207G0137 | AL CABILDO I. DE EL HIERRO PARA EL PROGRAMA DE DESARROLLO TURÍSTICO ISLAS VERDES | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 0 | 500.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 500.00 |
| 207G0138 | AL CABILDO I. DE LA PALMA PARA EL PROGRAMA DE DESARROLLO TURÍSTICO ISLAS VERDES | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 500.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 500.0 |
| 207G0167 | A CABILDOS Y AYUNTAMIENTOS PLANES DE SOSTENIBILIDAD TURÍSTICA EN DES- TINO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 3.400.00 |
| 76003 | Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 3.400.0 |
| 207G0304 | A PROMOTUR. ESTUDIO Y CAPTACIÓN DEL TURISMO DE TELETRABAJO. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 400.0 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 400.0 |
| 207G0305 | A PROMOTUR. ACTIVACIÓN DIVERSOS SEGMENTOS TURÍSTICOS. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.150.0 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 1.150.0 |
| 207G0306 | A PROMOTUR. PLAN DE DIGITALIZACIÓN TURÍSTICA DEL SECTOR. | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 450.0 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 450.0 |
| 207G0307 | A PROMOTUR. CANARIAS FORTALEZA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.200.0 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 1.200.0 |
| 207G0308 | A PROMOTUR OBSERVATORIO TURÍSTICO. SEGUIMIENTO CONECTIVIDAD AÉREA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 150.0 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 150.0 |
| | Total Programa | | | 400.000 | 8.750.0 |
| | Total Servicio | | | 400.000 | 8.750.0 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1615 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA

Programa 421A Dirección Administrativa y Servicios Generales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-------------------------------|--------------|------------------|------------------|
| 197G0145 | FUNDACIÓN MUSEO CIENCIA Y TECNOLOGIA PARA GASTOS DE INVERSIÓN | Las Palmas de Gran Canaria | GRAN CANARIA | 200.000 | 200.000 |
| 74801 | Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C | | | 200.000 | 200.000 |
| | Total Programa | | | 200.000 | 200.000 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1615 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA

Programa 421B Seguridad Industrial y Minera

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 207G0002 | REGENERACIÓN DE ÁREAS INDUSTRIALES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.755.939 | 1.000.000 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 1.755.939 | 1.000.00 |
| 207G0349 | REGENERACIÓN DE ÁREAS INDUSTRIALES. GRAN CANARIA | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 150.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 150.00 |
| 207G0351 | REGENERACIÓN DE ÁREAS INDUSTRIALES. TENERIFE | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 150.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 150.00 |
| 207G0352 | REGENERACIÓN DE ÁREAS INDUSTRIALES. LANZAROTE | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 150.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 150.00 |
| 207G0353 | REGENERACIÓN DE ÁREAS INDUSTRIALES. LA PALMA | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 150.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 150.00 |
| 207G0354 | REGENERACIÓN DE ÁREAS INDUSTRIALES. LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 100.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 100.00 |
| 207G0355 | REGENERACIÓN DE ÁREAS INDUSTRIALES . FUERTEVENTURA | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 50.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 50.00 |
| 207G0356 | REGENERACIÓN DE ÁREAS INDUSTRIALES. EL HIERRO | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 0 | 50.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 50.00 |
| | Total | Programa | | 1.755.939 | 1.800.00 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1615 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA

Programa 433A Apoyo a PYMES Industriales

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 197G0129 | FOMENTO INDUSTRIAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 400.000 | 400.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 400.000 | 400.00 |
| 197G0146 | DIVULGACIÓN DE LA MARCA "ELABORADO EN CANARIAS" ASINCA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 250.000 | 500.00 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 250.000 | 500.00 |
| 197G0267 | MODERNIZACIÓN Y DIVERSIFICACIÓN DEL SECTOR INDUSTRIAL | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 225.000 | 96.42 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 225.000 | 96.42 |
| 207G0001 | MODERNIZACIÓN Y DIVERSIFICACIÓN DEL SECTOR INDUSTRIAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 3.123.455 | 3.618.31 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 3.123.455 | 3.618.31 |
| 207G0156 | FABRICACIÓN PRODUCTOS COVID 19 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.000.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 0 | 1.000.00 |
| 217G0059 | MODERNIZACIÓN Y DIVERSIFICACIÓN DEL SECTOR INDUSTRIAL | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 1.000.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 0 | 1.000.00 |
| 217G0060 | MODERNIZACIÓN Y DIVERSIFICACIÓN DEL SECTOR INDUSTRIAL | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 1.500.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 0 | 1.500.00 |
| 217G0061 | MODERNIZACIÓN Y DIVERSIFICACIÓN DEL SECTOR INDUSTRIAL | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 1.000.00 |
| 77002 | Subvenciones a empresas privadas | | | 0 | 1.000.00 |
| | Total Programa | | | 3.998.455 | 9.114.74 |
| | Total Servicio | | | 5.954.394 | 11.114.74 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1616 DIRECCIÓN GENERAL DE COMERCIO Y CONSUMO

Programa 431B Comercio Interior

| PROYECTO / | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|-------------|--|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| SUBCONCEPTO | PLAN DE MERCADOS TRADICIONALES DE CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 400,000 | C00.00 |
| 197G0147 | | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 400.000 | 600.00 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 400.000 | 600.00 |
| 197G0153 | PROGRAMA DE DESARROLLO COMERCIAL RURAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 200.00 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 200.000 | 150.00 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 50.00 |
| 197G0307 | AL AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIAN DE LA GOMERA. DINAMIZACIÓN ZZCCAA | San Sebastián | LA GOMERA | 350.000 | 150.00 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 350.000 | 150.00 |
| 197G0308 | AL AYUNTAMIENTO DE VALLE GRAN REY. DINAMIZACIÓN ZZCCAA | Valle Gran Rey | LA GOMERA | 350.000 | 50.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 350.000 | 50.0 |
| 197G0309 | AL AYUNTAMIENTO DE VALLEHERMOSO. DINAMIZACIÓN ZZCCAA | Vallehermoso | LA GOMERA | 350.000 | 150.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 350.000 | 150.0 |
| 207G0007 | DINAMIZACIÓN ZZCCAA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 500.000 | 3.215.2 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 500.000 | 3.215.2 |
| 207G0169 | APOYO A LA DIGITALIZACIÓN Y AL CONOCIMIENTO. SECTOR COMERCIAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 600.0 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 600.0 |
| 207G0342 | APOYO A LA REACTIVACIÓN SOCIAL Y ECONÓMICA: TENERIFE | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 0 | 1.555.7 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 1.555.7 |
| 207G0343 | APOYO A LA REACTIVACIÓN SOCIAL Y ECONÓMICA: GAN CANARIA | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 1.442.8 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 1.442.8 |
| 207G0344 | APOYO A LA REACTIVACIÓN SOCIAL Y ECONÓMICA: LANZAROTE-LA GRACIOSA | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 0 | 258.1 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 258.1 |
| 207G0345 | APOYO A LA REACTIVACIÓN SOCIAL Y ECONÓMICA: FUERTEVENTURA | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 0 | 198.1 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 198.1 |
| 207G0346 | APOYO A LA REACTIVACIÓN SOCIAL Y ECONÓMICA: LA PALMA | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 0 | 140.1 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 140.1 |
| 207G0347 | APOYO A LA REACTIVACIÓN SOCIAL Y ECONÓMICA: LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 36.4 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 36.4 |
| 207G0348 | APOYO A LA REACTIVACIÓN SOCIAL Y ECONÓMICA: EL HIERRO | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 0 | 18.5 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 18.5 |
| 207G0357 | AL AYUNTAMIENTO DE HERMIGUA. DINAMIZACIÓN ZZCCAA | Hermigua | LA GOMERA | 0 | 50.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 50.0 |



Sección 16 TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

Servicio 1616 DIRECCIÓN GENERAL DE COMERCIO Y CONSUMO

Programa 431B Comercio Interior

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------------------|--------------|------------------|------------------|
| 207G0358 | AL AYUNTAMIENTO DE ALAJERÓ. DINAMIZACIÓN ZZCCAA | Alajeró | LA GOMERA | 0 | 50.00 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 50.00 |
| 207G0360 | AL AYUNTAMIENTO DE AGULO. DINAMIZACIÓN ZZCCAA | Agulo | LA GOMERA | 0 | 50.00 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 50.00 |
| 207G0361 | REHABILITACIÓN MERCADO DE ABASTOS DE ICOD DE LOS VINOS | Icod de los Vinos | TENERIFE | 0 | 300.00 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 300.0 |
| 217G0043 | MEJORA DE MERCADOS MUNICIPALES DE ALTAVISTA Y EL PUERTO | Las Palmas de Gran Canaria | GRAN CANARIA | 0 | 500.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 500.0 |
| 217G0045 | MODERNIZACIÓN Y MEJORAS DEL MERCADO MUNICIPAL DE JINÁMAR | Telde | GRAN CANARIA | 0 | 350.0 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 350.0 |
| | Total Programa | | | 2.150.000 | 9.915.2 |
| | Total Servicio | | | 2.150.000 | 9.915.2 |
| | Total Sección | | | 31.720.379 | 76.786.8 |



2.10. EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES





Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1805 DIR. GRAL CENTROS, INFRAESTR. Y PROMOC. EDUCATIVA

Programa 322B Educación Infantil, Primaria y 1ª Ciclo de E.S.O.

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 207G0173 | OBRAS CON AYUNTAMIENTOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.000.000 |
| 75003 | Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 1.000.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 1.000.000 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1805 DIR. GRAL CENTROS, INFRAESTR. Y PROMOC. EDUCATIVA

Programa 322C Enseñanza Secundaria y Formación Profesional

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 207G0174 | CONVENIOS CON AYUNTAMIENTOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 1.000.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 1.000.000 |
| 217G0051 | MEJORA DE ACCESO Y PROYECTO DE REMODELACIÓN DEL COLEGIO LEONCIO RODRÍGUEZ | El Rosario | TENERIFE | 0 | 350.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 350.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 1.350.000 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1805 DIR. GRAL CENTROS, INFRAESTR. Y PROMOC. EDUCATIVA

Programa 322K Enseñanzas Régimen Especial y Educación de Adultos

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|------------|----------|------------------|------------------|
| 217G0050 | REDACCIÓN PROYECTO CENTRO DE NIÑOS ESPECIALES | San Miguel | TENERIFE | 0 | 100.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 100.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 100.000 |
| | Total Servicio | | | 0 | 2.450.000 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1807 DIRECCIÓN GENERAL DE UNIVERSIDADES

Programa 323A Apoyo a los Estudios Universitarios

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 03718E12 | CONV.ADQUISIC.LOCALES UNED LAS PALMAS.FUNDAC. PATRONATO ENSEÑANZA SUP. DISTANCIA LAS PALMAS G.C. | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 107.596 | 107.596 |
| 78201 | Transferencias a fundaciones | | | 107.596 | 107.596 |
| 177G0021 | AGENCIA CANARIA DE EVALUACIÓN DE LA CALIDAD Y ACREDITACIÓN UNIVERSITA- RIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 13.500 | 13.500 |
| 72011 | Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC | | | 13.500 | 13.500 |
| | Total Programa | | | 121.096 | 121.096 |
| | Total Servicio | | | 121.096 | 121.096 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1808 VICECONSEJ. DE CULTURA Y PATRIM. CULTURAL

Programa 334A Promoción Cultural

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 197G0133 | DESARROLLO LEY LECTURA Y BIBLIOTECAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 200.000 | 200.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 200.000 | 200.000 |
| 197G0328 | LIBRO Y FOMENTO DE LA LECTURA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 300.000 | 400.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 300.000 | 400.000 |
| 207G0160 | IMPLEMENTACIÓN LEY 5/19 | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 400.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 400.000 |
| | Total Programa | | | 500.000 | 1.000.000 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1808 VICECONSEJ. DE CULTURA Y PATRIM. CULTURAL

Programa 337A Patrimonio Cultural

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 207G0164 | POLO CANARIO DESARROLLO CULTURAL Y CREATIVO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 700.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 700.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 700.000 |
| | Total Servicio | | | 500.000 | 1.700.000 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1811 DIR. GRAL DE PATRIMONIO CULTURAL

Programa 337A Patrimonio Cultural

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|------------------------|--------------|------------------|------------------|
| 197G0122 | RECUPERACIÓN Y DIFUSIÓN PATRIMONIO HISTÓRICO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 191.926 | 400.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 191.926 | 400.000 |
| 197G0126 | SUBV ULPGC LEVANTAMIENTO DIGITAL | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 30.000 | 30.000 |
| 74602 | Subvenciones a Universidades | | | 30.000 | 30.000 |
| 197G0127 | SUBV FUNDACIÓN CESAR MANRIQUE | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 100.000 | 10.000 |
| 78202 | Subvenciones a fundaciones | | | 100.000 | 10.000 |
| 207G0016 | PARQUE VIERA Y CLAVIJO. AYUNTAMIENTO SANTA CRUZ DE TENERIFE | Santa Cruz de Tenerife | TENERIFE | 1.920.826 | 1.920.826 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 1.920.826 | 1.920.826 |
| 207G0114 | PATRIMONIO AUDIOVISUAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 132.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 132.000 |
| 207G0162 | CORREILLO DE LA PALMA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 50.000 |
| 78202 | Subvenciones a fundaciones | | | 0 | 50.000 |
| | Total Programa | | | 2.242.752 | 2.542.826 |
| | Total Servicio | | | 2.242.752 | 2.542.826 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1812 DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTES

Programa 336A Deportes

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 197G0273 | MEJORA CIUDAD DEPORTIVA LOS LAURELES (TEGUESTE) | Tegueste | TENERIFE | 300.000 | 400.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 400.000 |
| 207G0013 | PROMOCIÓN ESCUELAS DE VELA LATINA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 48.714 | 60.000 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 48.714 | 60.000 |
| 207G0017 | APOYO INSTALACIONES DEL DEPORTE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 50.000 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 50.000 |
| 207G0033 | ACTIVIDADES DE FORMACIÓN DEPORTIVA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 30.000 | 40.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 30.000 | 40.000 |
| 207G0034 | DIVULG JUEGOS Y DEP AUTOCT TRAD CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 290.000 | 290.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 290.000 | 290.000 |
| 207G0035 | MUJER Y DEPORTE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 80.000 | 150.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 80.000 | 150.000 |
| 207G0036 | DEPORTE ADAPTADO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 140.000 | 150.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 140.000 | 150.000 |
| 207G0039 | VALORES EN EL DEPORTE | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 150.000 | 150.000 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 150.000 | 150.000 |
| | Total Programa | | | 1.038.714 | 1.290.000 |
| | Total Servicio | | | 1.038.714 | 1.290.000 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1813 DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA

Programa 334A Promoción Cultural

| PROYECTO / | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|-------------|---|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| SUBCONCEPTO | | | | 22.22 | |
| 197G0139 | PROYECTO SIGUE LA MÚSICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 80.000 | 80.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 80.000 | 80.00 |
| 197G0140 | PROYECTO PARALELO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 170.000 | 480.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 170.000 | 480.00 |
| 197G0141 | PROYECTO FESTIVAL CONTEMPORÂNEO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 150.000 | 150.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 150.000 | 150.00 |
| 207G0010 | APOYO AL FESTIVAL DE MÚSICA DE CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.400.000 | 1.400.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 1.400.000 | 1.400.00 |
| 207G0011 | PROGRAMA DE DESARROLLO DEL SECTOR AUDIOVISUAL CANARIO | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 492.346 | 542.34 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 492.346 | 542.34 |
| 207G0018 | PROGRAMA DE INCENTIVOS AL SECTOR CULTURAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 3.331.164 | 4.735.12 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 3.331.164 | 4.735.12 |
| 207G0019 | DESARROLLO DEL PLAN CANARIO DE CULTURA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 96.454 | 136.45 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 96.454 | 136.45 |
| 207G0020 | PROG.DESARROLLO ARTES PLAST.Y VISUALES CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.070.000 | 1.200.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 1.070.000 | 1.200.00 |
| 207G0021 | CIRCUITO Y PRODUCCIÓN DE LA MÚSICA CANARIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 329.000 | 329.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 329.000 | 329.00 |
| 207G0022 | CIRCUITO Y PRODUCCIÓN TEATRO Y DANZA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.345.000 | 1.445.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 1.345.000 | 1.445.00 |
| 207G0023 | PROMOCIÓN DE LA CULTURA POPULAR CANARIA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 230.000 | 230.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 230.000 | 230.00 |
| 207G0026 | CULTURA Y MUJER | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 100.000 | 100.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 100.000 | 100.00 |
| 207G0027 | PROYECTO NUEVOS PÚBLICOS Y NUEVOS MERCADOS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 141.000 | 141.00 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 141.000 | 141.00 |
| 207G0041 | ESTRATEGIA AUDIOVISUAL DE CANARIAS | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 1.375.000 | 1.275.50 |
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 1.375.000 | 1.275.50 |
| 207G0163 | FEDERACIÓN BANDAS DE MÚSICA | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 200.00 |
| 78002 | Subvenc, a familias e Instituc, sin fines de lucro | | | | 200.00 |
| 207G0341 | PROGRAMACIÓN CASA DE LOS CORONELES | La Oliva | FUERTEVENTURA | Ö | 150.00 |



Sección 18 EDUCACIÓN, UNIVERSIDADES, CULTURA Y DEPORTES

Servicio 1813 DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA

Programa 334A Promoción Cultural

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------|---|-----------|------|------------------|------------------|
| 74301 | Transferencias a Sdes Mercantiles Públ. de la CAC | | | 0 | 150.000 |
| | Total Programa | | | 10.309.964 | 12.594.423 |
| | Total Servicio | | | 10.309.964 | 12.594.423 |
| | Total Sección | | | 14.212.526 | 20.698.345 |



2.11. DIVERSAS CONSEJERÍAS





Sección 19 DIVERSAS CONSEJERÍAS

Servicio 1901 SERVICIOS GENERALES

Programa 922A Administraciones Públicas y Gobierno abierto

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-----------|-----------|------------------|------------------|
| 217G0055 | FINALIZACIÓN OBRAS NUEVO AYUNTAMIENTO | Valverde | EL HIERRO | 0 | 400.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 400.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 400.000 |



Sección 19 DIVERSAS CONSEJERÍAS

Servicio 1901 SERVICIOS GENERALES

Programa 929A Gastos imprevistos y funciones no clasificadas

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-----------------|--------------|------------------|------------------|
| 217G0054 | AL CABILDO DE GRAN CANARIA. PLAN DE RESILENCIA | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 0 | 500.000 |
| 76003 | Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 500.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 500.000 |
| | Total 110grama | | | · · | 000.000 |



Sección 19 DIVERSAS CONSEJERÍAS

Servicio 1901 SERVICIOS GENERALES

Programa 943A Fondo de desarrollo de Canarias

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 177G0042 | PROGRAMAS Y PROYECTOS FDCAN | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 80.000.000 | 80.000.000 |
| 76003 | Transferencias a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 80.000.000 | 80.000.000 |
| | Total Programa | | | 80.000.000 | 80.000.000 |
| | Total Servicio | | | 80.000.000 | 80.900.000 |
| | Total Sección | | | 80.000.000 | 80.900.000 |



2.12. TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES





Sección 20 TRANSFERENCIAS A CORPORACIONES LOCALES

Servicio 2001 SERVICIOS GENERALES

Programa 942C Fondo Canario de Financiación Municipal

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-----------------|---------------|------------------|------------------|
| 98708909 | FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL TENERIFE | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 59.845.185 | 55.919.48 |
| 75003 | Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 59.845.185 | 55.919.48 |
| 98708910 | FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL LA PALMA | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 11.306.944 | 10.553.98 |
| 75003 | Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 11.306.944 | 10.553.98 |
| 98708911 | FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 4.600.113 | 4.305.30 |
| 75003 | Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 4.600.113 | 4.305.30 |
| 98708912 | FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL EL HIERRO | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 2.170.457 | 2.027.66 |
| 75003 | Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 2.170.457 | 2.027.66 |
| 98708913 | FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL GRAN CANARIA | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 54.959.850 | 50.949.75 |
| 75003 | Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 54.959.850 | 50.949.75 |
| 98708914 | FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL LANZAROTE | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 11.416.884 | 10.700.68 |
| 75003 | Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 11.416.884 | 10.700.68 |
| 98708915 | FONDO DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN MUNICIPAL FUERTEVENTURA | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 9.316.063 | 8.750.56 |
| 75003 | Transferencias a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 9.316.063 | 8.750.56 |
| | Total Programa | | | 153.615.496 | 143.207.44 |
| | Total Servicio | | | 153.615.496 | 143.207.44 |
| | Total Sección | | | 153.615.496 | 143.207.44 |



2.13. DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD





Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2301 SERVICIOS GENERALES

Programa 232B Promoción Igualdad de Oportunidades para Mujeres

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 207G0061 | TRANSFERENCIA AL INSTITUTO CANARIO DE IGUALDAD | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 508.000 | 193.000 |
| 72011 | Transferencias a Organismos Autónomos de la CAC | | | 508.000 | 193.000 |
| | Total Programa | | | 508.000 | 193.000 |
| | Total Servicio | | | 508.000 | 193.000 |



Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2307 DIR. GENERAL DE DERECHOS SOCIALES E INMIGRACION

Programa 231B Coordinac y Planific de Polít Soc y atenc pers may

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 177G0079 | PROGRAMAS INTERÉS GENERAL EN MATERIA INVERSIÓN ASIGNACIÓN TRIBUTARIA IRPF | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 825.000 |
| 78001 | Transf. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 0 | 825.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 825.000 |



Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2307 DIR. GENERAL DE DERECHOS SOCIALES E INMIGRACION

Programa 231M Atención a Personas en situación de Dependencia

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-----------|----------|------------------|------------------|
| 217G0052 | URBANIZACIÓN Y AMPLIACIÓN CENTRO DE DÍA Y RESIDENCIA MAYORES | Tazacorte | LA PALMA | 0 | 530.000 |
| 75004 | Subvenciones a Ayuntamientos y sus OO. AA. | | | 0 | 530.000 |
| | Total Programa | | | 0 | 530.000 |
| | Total Servicio | | | 0 | 1.355.000 |



Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2308 DIR. GRAL DE DEPENDENCIA Y DISCAPACIDAD

Programa 231M Atención a Personas en situación de Dependencia

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|--|-------------------|---------------|------------------|------------------|
| 187G0066 | INFAESTRUCTURAS SOCIOSANITARIAS TENERIFE | SIN ESPECIFICAR | TENERIFE | 13.073.786 | 12.500.000 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 13.073.786 | 12.500.000 |
| 187G0067 | INFAESTRUCTURAS SOCIOSANITARIAS GRAN CANARIA | SIN ESPECIFICAR | GRAN CANARIA | 12.129.015 | 12.500.000 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 12.129.015 | 12.500.000 |
| 187G0068 | INFAESTRUCTURAS SOCIOSANITARIAS LA PALMA | SIN ESPECIFICAR | LA PALMA | 6.150.000 | 5.000.000 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 6.150.000 | 5.000.000 |
| 187G0069 | INFAESTRUCTURAS SOCIOSANITARIAS LANZAROTE | SIN ESPECIFICAR | LANZAROTE | 2.954.363 | 474.20 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 2.954.363 | 474.20 |
| 187G0070 | INFAESTRUCTURAS SOCIOSANITARIAS FUERTEVENTURA | SIN ESPECIFICAR | FUERTEVENTURA | 3.500.000 | 3.000.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 3.500.000 | 3.000.00 |
| 187G0071 | INFAESTRUCTURAS SOCIOSANITARIAS LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 3.852.429 | 3.147.57 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 3.852.429 | 3.147.57 |
| 187G0072 | INFAESTRUCTURAS SOCIOSANITARIAS EL HIERRO | SIN ESPECIFICAR | EL HIERRO | 0 | 2.000.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 2.000.00 |
| 197G0076 | FOMENTO ACCESIBILIDAD PERSONAS DEPENDIENTES | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 500.000 | 500.00 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 500.000 | 500.00 |
| 197G0275 | CENTRO SOCIOSANITARIO NORTE DE LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 675.000 | 100.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 675.000 | 100.00 |
| 217G0023 | CENTRO SOCIOSANITARIO EN LA GOMERA | SIN ESPECIFICAR | LA GOMERA | 0 | 4.300.00 |
| 76004 | Subvenciones a Cabildos Insulares y sus OO. AA. | | | 0 | 4.300.00 |
| | To | tal Programa | | 42.834.593 | 43.521.77 |



Sección 23 DERECHOS SOCIALES, IGUALDAD, DIVERSIDAD Y JUVENTUD

Servicio 2308 DIR. GRAL DE DEPENDENCIA Y DISCAPACIDAD

Programa 231N Atención a Personas con Discapacidad

| PROYECTO / SUBCONCEPTO | DENOMINACION | Municipio | Isla | PRESUPUESTO 2020 | PRESUPUESTO 2021 |
|------------------------|---|-------------------|--------------|------------------|------------------|
| 197G0077 | FOMENTO ACCESIBILIDAD PERSONAS CON DISCAPACIDAD | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 500.000 | 1.000.000 |
| 78002 | Subvenc. a familias e Instituc. sin fines de lucro | | | 500.000 | 1.000.000 |
| 217G0001 | FUNDACION TUTELAR CANARIA PARA LA ACCION SOCIAL. INVERSIONES ATENCION A PERSONAS CON DISCAPACIDAD | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 60.000 |
| 74801 | Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C | | | 0 | 60.000 |
| 217G0002 | FUNDACION TUTELAR CANARIA PARA LA ACCION SOCIAL MEJORA SITUACION PATRIMONIAL | VARIOS MUNICIPIOS | VARIAS ISLAS | 0 | 62.884 |
| 74801 | Transferencias a Fundaciones Públicas de la C.A.C | | | 0 | 62.884 |
| | Total Programa | | | 500.000 | 1.122.884 |
| | Total Servicio | | | 43.334.593 | 44.644.663 |
| | Total Sección | | | 43.842.593 | 46.192.663 |



2.14. TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA





| SUBCONCEPTO | 2020 PRESUPUESTO 2021 |
|---------------------------------------|-----------------------|
| CAC Comunidad Autónoma de Canarias 57 | .062.008 658.839.860 |
| Total 57 | .062.008 658.839.860 |